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-24ª Sessão ordinária de 2021 – 04/08/2021 
-- 

Presidente – Francisco Renato de Oliveira  
Imprensa  presente Público que  nos acompanha Gostaria de desejar que todos  vocês sejam muito 
bem-vindos é um prazer estar aqui mais uma vez na segunda sessão presencial da gostaria de 
agradecer a presença de todas as lideranças ao decorrer da sessão a gente vai citando agradecendo 
eu Solicito aos senhores vereadores que façam login e para que a presença seja registrada solicite 
ao primeiro-secretário que verifique a presença dos vereadores. 
 1º Secretário. – Gilberto Oliveira da Silva 
 Bom dia presidente nobres vereadores Vereadora Aline Santos público presente que nos assistem 
internautas empresa presente Presidente vendo aqui por videoconferência que a um número legal 
para tá dando início a sessão. 
Presidente 
Havendo um número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 24ª sessão ordinária do corrente ano 
solicito ao Vereador Gilson Oliveira que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
Vereador Gilson Oliveira 
Leitura da Bíblia  
Presidente 
Solicito à primeiro secretário que faça a leitura da ata da vigésima terceira sessão ordinária 2021.  
1º Secretário. 
Leitura da ata da 23 Sessão ordinária 2021 
Presidente 
Essa ata está em votação gostaria de registrar e agradecer a presença do nosso amigo e amigo da 
Cidade de Embu das Artes o tuca do PL que tá aí atrás seja bem-vindo tuca  todos seus amigos seus 
familiares e parabéns pelo êxito do  PL na nossa cidade elegendo esses grandes vereadores que 
ajudam a cidade se desenvolver e também nome do Rildo do Santa Clara agradecer e parabenizar 
todos os demais que foram candidatos no PL Porque sem vocês Com certeza não seria possível 
eleger os colegas aqui e com fé em Deus na próxima Vocês estarão aqui eu gostaria de registrar 
agradecer também a presença do meu advogado advogado Prefeito Ney Santos Dr Joel Matos seja 
muito bem-vindo Doutor Obrigado por cada conselho que o senhor sempre me deu e cada puxada de 
orelha pode ter certeza que o senhor e  grande professor uma  grande referência para nós não só 
como um ótimo advogado um professor Mas também como um homem como um pai família muito 
obrigado seja bem-vindo uma honra ter o senhor aqui eu gostaria que a minha Assessoria Assessoria 
dessa casa pudesse observar as demais lideranças que chegaram aqui para que nós possamos 
Honrar Não esquecer de ninguém o problema do presidente que eu sou extremamente míope mesmo 
com óculos  eu não enxergo direito então me ajudem para que a gente não de Honra  ninguém aqui 
eu peço também auxílio dos demais vereadores para isso essa ata está aprovada eu gostaria eu 
gostaria de justificar ausência do Vereador Lúcio Costa e peço oração de todos pela sua mãe que 
infelizmente se encontra internada e ele está acompanhando a sua mãe no hospital ela teve um 
infarto mas eu gostaria de pedir a vocês que orem que rezem pelo seu sua pronta recuperação Eu 
solicito ao primeiro-secretário que faça a leitura das matérias do expediente.  
1º Secretário.  
Leitura das matérias do expediente 
Presidente  
 Passaremos agora ao pequeno expediente solicita a primeira secretária que faça a leitura do 
primeiro escrito  
2º Secretário.  
Bom dia a todos que Deus abençoe vereador Dedé Vereador inscrito.  
Presidente  
Com A palavra Vereador Dedé. 
Vereador Dedé 
Bom dia a todos quero agradecer a Deus mais uma vez me permitir estar aqui junto a vocês para 
nesse momento Nós começamos aqui fazendo Agradecimento eu quero dizer aqui que na na sessão 
passada é nós temos feito uma um caderno aqui imenso de agradecimento e eu acabei esquecendo 
de fazer a minha inscrição né coisa de Novato dentro da câmara né de fazer a minha inscrição no 
grande expediente Presidente E aí eu não consegui terminar de agradecer o meu pessoal mas hoje a 
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gente tá mais tranquilo né E já vamos começar a nos acostumar  em fazer o agradecimento não deu  
hoje a gente faz amanhã o  importante é agradecer né então  quero agradecer aqui a presença de 
todos que estão vindo à câmara municipal assistir essa discussão  que fazemos aqui no nosso 
plenário Quero Agradecer aqui a imprensa presente que vem aqui divulgar o trabalho que agente faz 
agradecer ai o  meu amigo tuca quer vem falando não tô conseguindo observar o Tuca  um abraço né 
os amigos que ainda não chegaram por aqui os nomes é para que a gente possa fazer  esses 
agradecimento Tuca que foi sempre uma pessoa muito presente né já tive oportunidade de sentar 
várias vezes quase ficamos  todo mundo junto no partido do Tuca e agradecer a minha Assessoria 
sempre presente  junto comigo aí é lutando para fazer um grande trabalho e  agradecer também os 
funcionários desta casa né eles que são muitos educados pessoas que sempre nos atende de 
primeira mão tá quero agradecer também Os nossos amigos da casa de Leis ta quero aqui deixar a 
vocês uma coisa e falar um pouco sobre a minha trajetória  que foi uma trajetória difícil chegar até 
aqui mas hoje estou muito satisfeito de esta presente nesta casa de lei ta tenho feito um todo possível 
para representa lós Né e representar bem quero continuar agradecendo as pessoas que de alguma  
forma confiaram em mim acreditaram nas minhas propostas e vou fazer tudo para poder Honrar 
estamos vivendo vivendo tempos difíceis estamos vivendo tempos diferentes das nossas vidas aqui e 
no mundo todo né e agora que começamos a darem inicio ai e aos nossos trabalhos de fato presente 
juntos com vocês porque quando nós estamos aí embaixo Nós olhamos de uma forma diferente né 
olhamos de uma forma diferente e quando estamos aqui em cima  nós temos sabemos da grande  
responsabilidade que é está  aqui cima e sabermos que estamos aqui para  poder honrar a quase 
300 mil habitantes que existe dentro do nosso município e nós não podemos errar muito temos que 
errar o mínimo possível  para poder fazer bem aquilo que nos  comprometemos a fazer presidente eu 
vou aguardar e deixar aqui para me poder terminar de externar todas as minhas considerações no 
grande expediente obrigado  
Presidente  
Obrigado vereador Dedé gostaria de registrar e agradecer a  presença do presidente do PL senhor 
Jair seja muito bem vindo do meu amigo doutor Lucas parabéns doutor pela sua atuação da nossa 
cidade não só como político mas também como ótimo advogado e também do meu amigo Bombeiro 
que tá ali grande braço direito aí do nosso vereador Betinho parabéns Bombeiro pelo seu trabalho e 
eu gostaria que o nosso segundo secretario meu amigo vereador Betinho fizesse a chamada do 
próximo escrito.      
1º Secretário.  
Próximo escrito Presidente Vereador Betinho.    
Vereador Betinho  
Bom dia a todos que Deus abençoe grandiosamente bom dia internautas em nome do meu assessor 
Cleiton Bombeiro quero agradecer toda a minha assessoria né quero parabenizar meu amigo Fe  
ontem foi aniversário dele que Deus abençoe Fernando que você continue esse cara especial viu 
Deus vai te honrar muito quero agradecer a presença do doutor Joel doutor Joel um advogado 
sensacional fora de sério doutor Joel tá sentado caladinho ali doutor Joel e desse jeito mesmo ele 
sempre senta e fica caladinho doutor Joel obrigado viu Deus abençoe todos vocês ai viu queria 
agradecer o Demitre também assessor do meu amigo vereador Bobilel sempre está no meu gabinete 
fazendo oração por nós não tem dinheiro no mundo que pague viu e isso ai só queria desejar aí um 
bom dia a todos que Deus possa abençoar que Deus venha riquisamente reaquecer nossos corações 
né vivemos no mundo  onde está vindo tantas fatalidades tá tudo complicado né Abidan a gente pega 
Afeganistão ai e outros países ai então nosso país é um país abençoado por Deus a todo momento 
que levantamos temos que orar e agradecer a Deus esse país que Deus nos deu maravilhoso né 
obstáculos teremos né Demitre mais a Fé ela vence qualquer obstáculo e meu dia hoje é só para 
desejar um bom dia para vocês e que Deus abençoe cada um de vocês e a fé ela vencer qualquer 
obstáculo a fé a gente chegar em qualquer lugar podemos perde tudo na vida menos a fé tá bom que 
Deus abençoe vocês um ótimo dia.            
Presidente  
Obrigado Vereador Betinho gostaria de registrar e agradecer a presença do pastor Jorge em seu 
nome todos os pastores de autoridade religiosa do nosso município registrar e agradecer também a 
presença do Marcelinho do Anderson e das demais liderança sejam todos bem vindos agradecer a 
presença do Marcelo do tomer que está aí atrás e também da ex vereadora Rosangela Santos sejam 
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bem vindos essa casa de leis novamente se quiser senta aqui tem espaço aqui na fileira da frente 
sejam muito bem vindos eu gostaria que o secretário fizesse a chamada do próximo escrito.       
2º Secretário.  
Próximos escritos vereador Bobilel do Castilho       
Presidente  
Com a palavra vereador Bobilel do Castilho       
Vereador Bobilel do Castilho  
Bom dia a todos primeiro quero agradecer a Deus pelo dom da vida pela vida de todos quero 
cumprimentar os nobres vereadores vereadora público presente internautas que nos assistem 
gostaria aqui de cumprimentar minha ex companheira sempre vereadora Rosangela Santos sempre 
trabalhamos juntos tivemos muitos debates calorosos né mais sempre preservamos muito a amizade 
né política e isso queria também cumprimentar  o Marcelo que e meu amigo sempre antes da política 
quero aqui cumprimentar também o doutor Joel esse excelente  advogado e parceiro seja sempre 
bem-vindo quero cumprimentar meu amigo Tuca seja sempre bem-vindo essa casa queria também 
cumprimentar o Bruno a qual sou amigo a muitos anos tenho amizade com a família toda quero 
cumprimentar o Rildo que está presente ai seja sempre bem-vindo queria cumprimentar dois amigos 
meus que tenho orgulho de ser amigo um carinho especial Hernandes e o Henrique chamo eles de 
Tico e teco os esquilinhos que andam ai que todo mundo conhece figurinha carimbada e quero o 
presidente aqui parabenizar o senhor parabenizar o prefeito Ney Santos nosso vice Hugo Prado pela 
grande inauguração final de semana que teve na UBS uma reforma maravilhosa parabéns pelo 
grande trabalho também parabenizar todos vereadores que vem colaborando com esse grande 
trabalho na nossa cidade parabéns a todos  quero aqui também cumprimentar meu sempre eterno 
hoje como secretário Luiz do Deposito que começou hoje uma peneira em parceria com o São Paulo 
futebol clube que está tendo no campo do Perequê Vista Alegre Independência as categoria sub11 
sub13 sub15 e sub17 se alguém tiver com essa idade pode estar compartilhando que está tendo ai 
essa grande peneira na nossa cidade ai e pode ai está avisado para as pessoas parabeniza ao 
Everton que vem fazendo excelente trabalho junto ao Luiz do Depósito e dizer ai ao nosso prefeito 
que está no caminho certo agora mesmo vindo de manhã 07:00 já andando pelos bairros e hoje vejo 
que nosso bairro todo lugar tem uma equipe trabalhando Gideon e fazendo limpeza então isso mostra 
que nosso prefeito está no caminho certo e trabalhando e assim que a gente tem que fazer eu 
sempre falo eu como vereador a minha obrigação é trabalhar pelo povo e eu não me canso de falar 
que eu ganho muito bem para fazer isso então minha obrigação é trabalhar pelo povo eles me paga 
pra isso e quero me deixar à disposição para qualquer tipo de demanda aí independente de política 
ou não eu sou funcionário do povo estarei sempre à disposição em nome do Fernandinho eu 
comprimento toda a guarda da nossa cidade. 
Presidente  
Parabéns Vereador Bobilel Castilho o senhor que esteve lá no sábado pode ver a referência que  se 
tornará cada UBS estruturalmente falando através dessas reformas o senhor como presidente da 
comissão da saúde sabe dessa importância ficou com uma estrutura de uma clínica particular e nós 
sabemos que a saúde e o maior desafio do momento será pelos próximos anos até nos recuperamos 
desta pandemia e a primeira de várias né o prefeito já anunciou nos próximos dias a reforma total da 
UBS do Mi mais é do São Marcos e assim será reformado todas peço ao secretário que faça a 
chamada do próximo escrito.  
2º Secretário.  
Vereador Adalto  
Presidente  
Com a palavra vereador Adalto Batista  
Vereador Adalto Batista   
Bom dia a todos e a todas né Bom dia presidente vereadores aí presente a vereador Aline e então a 
inauguração do PS foi muito importante para o nosso município para saúde né e eu agradeço o 
prefeito Ney Santos e o vício Hugo Prado também esteve presente lá ficou muito bonito muito bom 
Espero que atenda melhor pessoas atender todo mundo lá na medida do possível Tá bom eu também 
tive aqui na Indaiatuba visitando o secretário Segurança Pública aí eu almocei com ele lá te visitando 
lá com  meus assessores  até o Fernandinho estava lá da GCM e nós estava trazendo algum projeto 
sobre a segurança como funciona lá para tentar trazer alguma coisa para o nosso município aí tá bom 
peço o apoio de todos os companheiros aí os vereadores também que a gente tá tudo junto e quero 
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agradecer a presença jurineu lá que é do novo Campo Limpo tá aí  presente também estamos ai luta 
no trabalho como o Dedé falou trabalho foi muito grande  para mim chegar até aqui também Betinho  
foi 28 anos aí tentando ta 7  e agora cheguei tem que dar valor e agradecer a Deus pela oportunidade 
de chegar até aqui pessoas que trabalharam na minha campanha que trabalharam comigo a minha 
família a minha mulher que aguentou até hoje aí nesta luta na política sem desistir passava as 
eleições já estava aí na rua de novo fazendo meu trabalho ficava na suplência já estava de novo na 
rua fazendo meu trabalho e pedindo a Deus que deu certo e agradeço muito a Deus em primeiro 
lugar e também  a deputada Ana Alice também que trabalhei muito tempo com ela né pela 
oportunidade tá bom muito obrigado a todas e a todos ai. 
Presidente  
Obrigado Vereador Adalto  gostaria de registrar e  agradecer a presença do Irineu e do Nil grande 
mestre Nil obrigado viu obrigado por você ter ajudado a eleger o Abel e obrigado por você ter 
emprestado seu filho para ajudar a me eleger viu muito obrigado e ao Abel que liberou Deus abençoe 
vocês eu gostaria que fosse chamado o próximo escrito    
2º Secretário.  
Vereador Alexandre Campos  
Presidente  
Com a palavra vereador Alexandre Campos   
Vereador Alexandre Campos 
Bom dia a todos e a todas público presente em nome do meu amigo Betinho e também de.  
todos vereadores primeiramente queria agradecer a Deus a oportunidade de esta aqui hoje em nome 
da ex vereadora Rosangela Santos comprimento toda as lideranças e um prazer recebe aqui nessa 
casa de leis em nome do meu amigo Bruno meu irmão de muitas batalhas comprimento todos os 
amigos meu amigo Pita minha amiga Tiele que veio nos prestigiar em nome da minha grande  amiga 
eu tenha a hora de homenagear nesta casa de leis a ex  diretora Deranilda  em nome dela eu  
comprimento todos os familiares queria agradecer imensamente aqui o prazer de receber a minha 
família que hoje meu pai seu Rubens minha mão dona Regina minha irmã Mariana Sabrina a minha 
sogra dona Joceli minha cunhada doutora Elma Nunes minha filha Nathalia meu filho Arthur meu 
sobrinho Vitor minha sobrinha Giovana minha cunhada Hellen que infelizmente  não pode estar está 
trabalhando e nem  meus dois filhos Elisa e André que está na escola dizer a vocês que é uma honra 
estar aqui representando vocês hoje um grande abraço sinta se a vontade. 
Presidente  
Obrigado vereador Alexandre Campos peço que o secretário faça a chamada do próximo escrito  
2º Secretário.  
Vereador Índio silva  
Presidente  
Com a palavra primeiro secretário vereador   Índio Silva  
Vereador Índio Silva  
Bom dia presidente nobres vereadores vereadora Aline Santos cumprimentar lós mais uma vez 
cumprimentar o público presente parabeniza o vereador Alexandre Campos ai né por ter trazido a 
família que sejam bem vindos a casa aqui e de vocês tá bom venham sempre participar quero aqui 
presidente fazer alguns comprimentos cumprimentar a vereadora ex vereadora dessa casa uma vez 
vereadora sempre vereadora Rosangela Santos parabenizar você por excelente trabalho que vem 
fazendo dentro do município tá bom foi um prazer trabalhar com você legislar com você pra mim foi 
uma honra muito grande e pode ter certeza que muita coisa eu aprendi tá bom um prazer sempre te 
receber aqui quero cumprimentar aqui o Tuca tuca que temos uma caminhada junto aí no transporte 
Tuca  seja sempre bem-vindo tá bom meu irmão  cumprimentar  Dr Joel parabéns pelo excelente 
trabalho que o senhor realiza como Advogado realmente é de se tirar o chapéu tá bom que Deus 
abençoe o senhor e toda sua família Quero aqui Presidente mais uma vez parabéns o senhor pela 
escolha da sua chefia de gabinete né quero na pessoa dessa  pessoa cumprimentar todos os 
assessores dos nobres vereadores que se faz presente aqui na sessão na sua pessoa vereador 
William ou perdão assessor e chefe de gabinete do nosso presidente Renato Oliveira quero 
cumprimentar todos assessores parabenizar mais uma vez pela excelente escolha e um cara digno 
de respeito e um cara que nós temos uma caminha juntos já comemos muito pão com mortadela né 
verdade Parabéns pastor William sempre um prazer está do lado do senhor tá conversando trocando 
as ideias isso é muito importante e o que eu sempre falo daqui a gente não leva nada a não ser isso o 
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carinho e o respeito saiba que eu tenho o respeito muito grande pelo senhor tanto pelo senhor quanto 
pela família manda um abraço para todos quero parabenizar aqui presidente nosso prefeito Ney 
Santos nosso vice prefeito Hugo Prado né cumprimentar todos os secretariados né principalmente ali 
pela reforma da UBS centro reforma extra que realmente já estava passando da hora precisava mais 
uma vez agradecer parabenizar também pela reforma colégio Villa Lobos que já está dando início né 
isso é motivo de orgulho para nós trabalhar com o prefeito não tem medo de ir para cima isso é muito 
importante né e a gente vê que aos  poucos as coisas está se encaixando as coisas está se 
engrenando quero mais uma vez ressalta minha ausência ali tô com um  pequeno probleminha de 
saúde mas graças a Deus os nobre vereadores esteve lá presente nos acompanhou quero aqui por 
mais uma vez também não vi havia chegado mais registra a presença meu amigo e ex vereador 
desta casa uma vez vereador sempre vereador Doda Pinheiro cara sempre prazer tê- ló aqui com 
agente você é um cara sensacional e volto a frisar se tem uma coisa que eu carrego comigo e 
gratidão e eu tenho uma gratidão muito grande pela sua pessoa nos pequeno gestos que tivemos de 
um para o outro então é sempre um prazer recebe ló aqui quero aproveitar  o meu espaço de tempo 
aqui presidente e parabenizar em especial um vereador que para mim é um motivo muito grande 
orgulhoso motivo de orgulho trabalhar com ele e o vereador Bobilel quero parabenizar você Bobilel 
que é pequeno não só no tamanho mas também na fala quando pega para falar arrebenta mesmo e 
estiloso né estiloso e sem contar que mostrou isso na última eleição você e grande no tamanho 
grande na fala grande nas ações então Bobilel eu quero na sua pessoa cara parabenizar você e toda 
sua equipe está bom seu irmão sua irmã que está ali na porta parabéns irmão por essa eleições que 
você levou na unha na raça em quantos muitos diziam que você não iria ganhar eu sempre falava o 
Bobilel ele vai ganhar as eleições teve caso de amigos meus pedir para mim ir caminhar lá no 
Castilhos não eu não vou caminhar lá não porque lá tem um vereador atuante eu tenho que respeita 
que e o vereador Bobilel e você está de parabéns Bobilel parabéns mesmo principalmente nas 
melhorias que está chegando ali no Castilho e nos bairros em volta ali você entendeu UBS São Luís 
aquela rotatória ali irmão que eu imagino quanto você não apanhou naquela rotatória do Jesuíta em 
fim saiu então daí honra quem tem honra então você tá de parabéns meu irmão tá bom que Deus te 
abençoe e parabéns pelo excelente mandato que você vem realizando tanto você quanto a sua 
assessoria presidente mais uma vez obrigado Deus abençoe a todos sejam todos bem vindos.      
Presidente  
Parabéns vereador Índio Silva solicito ao secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
2º Secretário.  
Vereador Abel Arantes  
Presidente  
Com a palavra vereador Abel  
2º Secretário.  
Após o Abel não tem mais ninguém viu presidente. 
Vereador Abel 
Bom dia a todos público presente queria registrar aqui e deixa um abraço para os nossos amigos que 
veio aqui nos visitar o  Marcos da brincarte o Juneca Dr Lucas o Rildo nosso amigo Jair presidente do 
PL o Tuca a dona Deolinda nossa amiga o Marcelo Marcelão sabe que nós somos de longas datas 
né grande amigo o Nil já aproveita aqui o momento agradecer você tudo que você fez para mim 
sentar aqui hoje você faz parte disso sabe disso meu irmão o Juneca cumprimentar também o ex 
vereador Doda a ex vereadora Rosangela Santos e parabeniza o prefeito pela gestão que vem 
fazendo aqui pela nossa cidade um grande abraço. 
Presidente  
Obrigado vereadora Bel reforçando as boas vindas todas essas lideranças Marcos da brincarte o 
Juneca e o nosso sempre vereador o presidente Doda que hoje é o braço direito e esquerdo do nosso 
prefeito ali com toda sua experiência colaborando em seu nome Doda cumprimentar todas as 
lideranças aqui presentes não havendo mais inscritos ao grande expediente solicito ao senhor 
secretário que faça a leitura do primeiro escrito. 
2º Secretário.  
Vereador Abidan  
Presidente  
Com a palavra vereador Abidan Henrique  
Vereador Abidan Henrique 
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presidente posso utilizar a tribuna  
Presidente  
Por favor  
Vereador Abidan Henrique 
Primeiramente quero cumprimentar a todos os presentes cumprimentar os internautas que nos 
assistem pela TV Câmara também cumprimentar todas as autoridades presentes ex vereadores É 
uma honra ter vocês aqui para nos acompanhar e estar atentos também o que acontece na cidade 
né  senhores eu quero fazer a minha fala e começar a fazendo um pedido para todos aqui presentes 
de um minuto de silêncio Por que a nossa cidade ela está em luto aconteceu uma tragédia nessa 
semana que infelizmente uma mãe uma munícipe aqui de Embu das Artes perdeu o seu filho para um 
caso de apendicite uma doença que já está resolvida pela saúde mas infelizmente aconteceu uma 
falta de Diagnóstico aqui na nossa cidade e uma criança faleceu por conta dessa doença então até 
quero tirar aqui o chapéu de vereador e como ser humano como munícipe pedir para que todos 
façam um minuto de silêncio a respeito dessa calça então Presidente queria pedir um minuto de 
silêncio.  
Presidente  
Concedido um minuto de silêncio pelo falecimento do garoto 
Vereador Abidan Henrique 
Perfeito podem sentar muito obrigado senhores essa homenagem na minha visão é muito importante 
tá porque assim quando eu recebi esse fato essa denúncia eu logo fui consultar  alguns médicos que 
conheço e para o meu espanto um simples exame de ultrassom um simples exame de sangue e um 
simples exame de tomografia já ia dá para o Médico um diagnóstico e a gente poderia ter salvo a vida 
deste garoto faz muito tempo senhores que eu venho denunciando senhores todos os problemas que 
a nossa saúde tem desde a operação da Polícia Federal aqui nessa cidade que a Polícia está 
Constatou um desvio de  18 milhões de reais da nossa saúde a gente percebeu que Embu tá com 
uma dificuldade enorme para conseguir médico para Upa para o  Pronto Socorro nós estamos com 
uma dificuldade enorme de compra insumos básicos eu fui numa farmácia e faltava dipirona para o 
susto  de cada um que está nos  ouvido aqui e a polícia federal apontou também município de Embu 
das Artes que a quarteirização também é um problema da Saúde de Embu o que que é isso é quando 
a empresa contratada AMG contrata outras empresas numa quarta quarta a gente aí para prestar o 
serviço público para você o que que aconteceu aqui nessa cidade existem uma empresa que cuida só 
da gestão de Médico do nosso município então AMG que  é uma empresa que está sendo 
investigada pela  Polícia Federal contrata essa  outra empresa que cuida dos médicos da nossa 
cidade E aí que tá o problema porque a prefeitura não tem mais gerência para conseguir fiscalizar 
entendesse os médicos estão prestando um  Bom atendimento para a população e aí eu digo isso 
porque na última sessão a saúde foi tema aqui do debate e eu apontei todos esses problemas e 
infelizmente esse fato ocorre nesta semana a morte desse garoto eu queria senhores refletir com 
vocês que nem uma cidade que se preze nem uma administração séria pode ter uma pessoa 
morrendo de apendicite no pronto socorro nem uma que se preze pode deixa um jovem sem 
diagnóstico e por esse problema polo fato apêndice estourar ele falecer então senhores eu venho 
aqui fazer um questionamento como que uma cidade que é referência na saúde tem um jovem 
morrendo de apendicite para mim não faz sentido e a gente precisa questionar a respeito disso e 
entender que a nossa cidade tem problemas profundos da nossa saúde será que foi erro médico 
nesse caso que estou citando aqui será que foi falta de atenção negligência ou foi um problema de 
infraestrutura será que não tinha ultrassom uma tomografia ou um exame de sangue senhores 
resolveria o problema então eu trago a luz aqui pôr na minha visão a gente precisa fazer 
urgentemente uma investigação para entender o ‘que aconteceu por que administração não pode 
passar sem uma responsabilidade de  um caso que claramente Ou com negligência médica ou 
problemas de infraestrutura agente  precisar apura os dados por que eu digo o seguinte Infelizmente 
essa vida não volta mais mas nós como autoridade da cidade vocês como municípios  não pode mais 
deixar perpetuar nessa cidade a negligência a irresponsabilidade a falta de cuidado e carinho com 
povo de Embu das Artes eu pergunto para vocês quantas pessoas mais vão morrer de apendicite nos 
prontos socorro de Embu obrigado.       
Presidente  
Obrigado vereador Abidan peço ao secretário que faça a chamada do próximo escrito   
2º Secretário.  
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Vereador Dedé 
Presidente  
Com a palavra vereador Dedé 
Vereador Dedé 
Presidente posso usar a tribuna  
Presidente  
Por favor  
Vereador Dedé 
Bom dia a todos hoje tá sendo um dia especial para mim chegar até  aqui onde estou neste momento 
eu tive um momento que eu consegui vir aqui nesta Tribuna e olhar para o público presente e poder 
dar um bom dia hoje eu tô vindo uma outra condição na condição de dar um bom dia de sair daqui 
novamente sentar na cadeira na qual vocês 1963 pessoas me elegeram para poder estar aqui quero 
aqui continuar agradecendo agradecendo as pessoas que acreditaram em mim e as pessoas que 
votaram em mim não tive a oportunidade de fazer isso agradecimento e hoje eu tenho aí um 
tempinho maior né presidente  para que eu possa falar sem  que acabe o tempo na minha fala então 
hoje eu quero continuar agradecendo as pessoas que acreditam em mim e  para uns pode ser fácil 
chegar até aqui mas para mim foi bastante duro para poder chegar até aqui mas cheguei né cheguei 
então era Deus que estava me dando a permissão para chegar até aqui como disse vou continuar 
agradecendo e eu quero agradecer aqui a minha família A minha família que a minha família foi o 
meu meu Pilar mais forte né que sustentaram que me ajudaram a me sustentar para que eu puder 
continuar essa corrida os meus amigos assessorias e todos aqueles que abraçaram junto comigo a 
causa me ladearam e conseguiram Com certeza me levar a chegar aqui hoje quero agradecer de 
todo meu coração quero aqui cumprimentar meu amigo Doutor Joel Muito obrigado pela presença 
agradecer a minha amiga e ex vereadora Rosângela Santos Obrigado ai pela presença Rosangela 
meu amigo Marcelo Marcelo um abração a nossas história nós somos adversários né mas não somos 
inimigos né somos amigos graças a Deus meu amigo Nil obrigado tá meu amigo Doda é meu 
professor Cadê o Dodinha   tá por aí Dodinha  Oi meu presidente Doda  e meu professor e eu 
quando  tenho  uma coisinha simples para poder falar para você quando Deus me agraciou com a 
vitória a primeira  pessoa que eu fui a casa dele para poder conversar foi o Doda né eu fui na casa do 
Doda tive o prazer de ir lá para poder pegar um pouquinho um pouquinho da experiência que o Doda 
tinha   passado por aqui né  e eu fui lá para poder me orientar com ele como fazer né  para fazer  um 
bom trabalho né e o Doda é um cara que eu tenho uma grande admiração por ele obrigado aí pela 
sua presença Dodinha  quero falar um pouco aqui também da inauguração que o nosso prefeito fez 
nós estávamos todos  vereadores estavam todos lá quero dizer para o nosso prefeito que eu estou 
muito feliz porque ele já colocou aí Presidente na em  Pauta a  UBS do São Marcos bairro do qual eu 
praticamente nasci lá na né  então é um bairro que a gente tá muito feliz por saber que vai ser a 
segunda unidade Mas que bom que o projeto é fazer todas as unidades dentro da nossa cidade né 
com esse projeto maravilhoso falar para Doutora Thaís que ela está no caminho certinho né que ela 
está caminhando e caminhando certinho para que tenhamos uma saúde de qualidade quero também 
agradecer aqui o meu vice-prefeito Hugo Prado  é um irmão né que o menino um jovem tem idade 
para ser meu filho né e eu aprendi a respeitar como político e como amigo né e Hugo Prado e uma 
pessoa que eu quero externar  aqui o meu abraço para ele e dizer para Ele que aqui nesse espaço eu 
aprendi muito vendo ele conversando com as pessoas vendo ele fazendo as suas colocações 
divergindo ou não as suas opiniões com outras pessoas e aprende a respeitar muito né então manda 
aqui um abraço para o meu vice-prefeito Hugo Prado o nosso Prefeito Ney Santos eu não tenho 
muito o que falar porque eu acho que todos estão vendo o que esse prefeito anda fazendo dentro 
dessa  cidade porque governa uma cidade quando  ela tem muito dinheiro não é difícil para qualquer 
um mas quando você governa uma cidade com dificuldades e o momento difícil em que o mundo e 
nós estamos passando é muito difícil e as pessoas muitas vezes não se atém a  isso né porque 
cobrar é muito fácil cobrar fácil a pessoa chegar aqui e fazer uma cobrança ainda  a pouco em 
reunião eu disse para o pessoal que a melhor forma e o melhor para um Legislador e ele está  aqui 
na oposição né e poder falar quando essa oposição é uma grande maioria né quando ela não é uma 
grande maioria infelizmente né infelizmente a gente não está falando nada né mais eu hoje eu vejo e 
que temos oposição dentro da casa e oposição é bom né oposição é bom porque a oposição acaba 
apontando Algumas coisas que o governo precisa arrumar o que precisa ficar melhor né porque 
nenhum governo consegue fazer tudo nenhum governo consegue fazer tudo eu queria fazer um apelo 
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né um apelo para uma empresa que atende o  estado de São Paulo atende nossa região e essa 
empresa não dá mais para aguentar aonde eu moro eu passo dificuldades Tô tomando banho de 
canequinha né Tô esquentando a água lá no fogão né e to tomando banho de canequinha tá porque 
a Sabesp que não dá conta a Sabesp não atende os buracos que tem dentro da cidade e faz buracos 
e não tapa a água que falta na minha torneira está vazando dentro da cidade e nós não temos 
respostas uma ligação de água Demora uma eternidade para poder fazer as pessoas não têm o 
direito o direito de ter da Sabesp esse respeito nós já fizemos aqui uma audiência pública com a 
Sabesp chamamos todos aqui peço ao senhor presidente reitero os pedidos aqui dos nobres 
vereadores também desta casa para que se chame novamente o Superintendente da Sabesp para 
que tomamos uma decisão porque chega a doer a gente ver água vazando água limpa que falta na 
minha casa vazar.   
Presidente  
Concede uma parte vereador doe muito ver a água limpa vazando mais e pior ainda quando ver a 
gente ver como lá no Santa Clara está acontecendo agora o esgoto voltando para dentro da casas 
das pessoas do mau cheiro a incompetência da Sabesp e algo incrível não sei como a empresa que 
lucra bi lhes não consegue resolver problemas tão pequenos então já convoquei novamente eles 
viram mais agora gostaria de pedir uma ajuda aos vereadores vamos pegar dois ônibus e coloca aqui 
na porta encher os galões de 20 litros como eu falei semana passada com a água fedida e leva na 
sala dele vamos lá na superintendência e nós vamos juntos e a gente só sai de lá na hora que eles 
derem uma resposta concreta eles são irresponsáveis eles não tem vergonha na cara e todos os 
prazos que a Sabesp nos dá eles não cumprem então vagabundo só respeita o que teme e essas 
pessoas e essas pessoas só respeita o povo então a gente tem que leva o povo lá e mostra para eles 
que nós estamos pressionando para que eles cumpra ninguém está pedindo favor eles  precisa 
comprir a obrigação deles porque na hora de cobrar a conta de água eles têm funcionários e na hora 
de cortar eles tem mais ainda então o senhor tá corretíssimo e conte comigo nesta luta porque 
chegou não tem mais diálogo não tem mais oque fazer agora vai ter que ser na força ta bom obrigado 
vereador Dedé. 
 Vereador Dedé 
Mais e verdade é presidente Renato porque chega fica uma coisa para poder ser mais vereadores 
representado vira médico que ele vira pai ele vira padrinho ele tudo t tá bom obrigado 
Mais e verdade presidente Renato porque chega a ficar e uma coisa chata constrangedora porque as 
pessoas quando nos coloca aqui para podermos ser vereador e representa -lós eles entende que 
vereador na cidade ou em tudo ele vira médico ele vira pai ele vira padrinho ele vira tudo vereador na 
cidade ele vira tudo né e nós não deixamos de para as pessoas quando falta água na casa delas né 
ela fica desesperada e ela tem toda razão  Imagine que você tenha lá dois três quatro ou cinco filhos 
e você não consegue ter a água para eles beberem né isso não pode continuar acontecendo dentro 
da nossa cidade nós temos que bater e bater forte nós temos que ir para cima ir se for preciso abrir 
um processo judicial em cima da Sabesp mais nós temos com que a Sabesp respeite o direito da 
população de nossa cidade presidente muito obrigado Hoje deu tempo viu hoje deu muito tempo 
pessoal muito obrigado quero agradecer novamente a imprensa e agradecer os funcionários mina 
assessoria agradecer aqui os nossos secretário quero manda um abraço aqui para o meu amigo 
secretário Evandro está meu amigo e secretário e chefe de gabinete do pastor Marcos está bom em 
nome deles em nome deles eu  quero agradecer todos secretariado da nossa cidade e manda um 
abraço aqui para o meu secretário Gustavo tá ele que essa semana atendeu a um pedido nosso ai 
agradecer o pessoal da GCM  meu muito obrigado.               
Presidente  
Obrigado Vereador Dedé gostaria de registrar e agradecer a presença do meu amigo Everson seja 
bem-vindo secretário-adjunto de governo Everson você é uma grata surpresa do  nosso governo você 
com muita responsabilidade passou em algumas pastas E hoje como secretário-adjunto de governo 
mostra sua capacidade e mostra que você é um jovem promissor também  na nossa cidade gostaria 
de registrar e agradecer a presença do Mauro que é diretor do Palmeiras melhor seria se fosse do 
Corinthians mas seja bem-vindo viu seja bem-vindo  Muito obrigado pela sua presença peço que o 
secretário faça a chamada do próximo escrito.                  
2º Secretário.  
Vereador Sander Castro     
Presidente  
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Com a palavra Vereador Sander Castro  
Vereador Sander Castro 
Bom dia quero agradecer aqui em parceria entre todos os vereadores Vereadora Aline e destacar 
como próprio Dedé destacou na semana passada foi uma semana que a gente  teve casa cheia né e 
não conseguimos aí agradeço agradecer a todos né Eu gostaria hoje começar cumprimentando aqui 
ao meu assessor Leon que é um grande parceiro um grande articulador político eu e o Leon tem 
aprendido muito com ele né que não sabe da história dele foi candidato aí também 2016 sempre 
muito ativo na política e hoje tem sido um  grande braço direito aí sendo parceiro e com ideias com 
demandas que a gente tem construído feito uma política nova de renovação sempre construindo 
coisas boas por município a Irene Batista também se encontra aí que uma mulher guerreira né uma 
mulher que sempre trabalhou pelo social sempre procurou ajudar pessoas tá no DNA dela né ajudar 
as pessoas é sempre importante ter pessoas boas do nosso lado para crescer nos ajudando 
auxiliando no mandato né Queria destacar  aqui também a presença da ex vereadora Rosângela 
Santos ex  vereador Doda Pinheiro né agradecer a presença do Joel Doutor Joel advogado 
competentíssimo  Dr Lucas Deison também nossa amiga entre outras grandes lideranças Marcelo 
sempre fiel companheiro da Rosangela grande abraço e destacar eu até gostaria de justificar aqui e 
no último Sábado eu não estive presente né na inauguração da UBS mas foi importantíssimo 
parabenizar aí o governo Ney Santos  seu vice Hugo Prado Até porque eu sempre utilizei como eu 
moro ali no Vale sol eu utilizei  algumas vezes período da minha vida UBS central e eu também do 
Itatuba praticamente estudei a  vida inteira Mauricio adora ao lado da UBS então é importantíssimo 
aquela UBS para atender todo esse público Central né sabemos que bairros próximos não tem alguns 
bairros Como o próprio Engenho Velho não tem acaba utilizando UBS Central são bairros populosos 
então importantíssimos essa obra Mas se por um lado eu não estava aqui né Embu das Artes eu 
estava no evento no interior de Nova Odessa onde que eu também fui muito bem recebido pelo 
prefeito de Nova Odessa um evento Onde que nós protocolamos junto ao Ministro da Educação 
pedido de emenda né aqui para Embu das Artes destaca  que foi muito importante agenda estava 
marcado inclusive anteriormente é importante eu acho que o parlamentário que tem importância de 
esta sempre procurando fiscalizar sempre tá procurando Legisla  mas também buscar recursos então 
a gente  tem em mente que no nosso mandato a gente sempre vai trabalhar para estar ajudando o 
poder executivo ajudando sempre procurando bater na porta de Deputado seja ele federal estadual 
para tá trazendo emendas município eu acredito que esse é o papel do legislador dentro disso Já 
conseguimos aí algumas emendas importantes para o nosso município né estamos batalhando com 
outras e esse foi o motivo que não estive aqui no mais quero agradecer ao apoio de todos que a 
gente vem recebendo aos secretários aí como destaquei na semana passada sempre vem nos 
atendendo muito bem o vereador é como próprio Dedé falou anteriormente ele quando ele assumiu 
mandato ele acaba recebendo várias demandas né vários pedidos e se a gente não tem essa 
parceria aí muitas vezes com secretário fica difícil da gente atender até porque estamos hoje no 
município é considerado grande né São Paulo 300 mil habitantes município  grande então  as 
demandas são inúmeras né e a gente quando consegue tá atendendo o município a gente vê que é 
um mandato de resultado é o mandato onde você vem fazendo proposições e vem conseguindo 
atingir aí seus objetivos espero que com ajuda do meus colegas vereadores têm sido grandes 
parceiros aqui dentro a gente continue fazendo esse trabalho para tá crescendo cada dia mais e 
poder estar ajudando de fato aos nossos munícipes que tantos merecem nosso carinho nosso 
respeito nossa dedicação nosso trabalho pode ter certeza que a gente venha se desdobrando para 
atender ao máximo possível as demandas para entender as necessidades reais do nosso município e 
tem grande satisfação em poder sempre acrescentar com projeto com ideias com trabalho e esse vai 
ser a construção do nosso mandato quero encerrar aqui  Presidente minha fala e agradecer mais 
uma vez obrigado  presidente obrigado vereadores. 
Presidente  
Parabéns vereador Sander Castro gostaria que o secretário fizesse a chamada do próximo escrito  
2º Secretário.  
Meu amigo vereador  Bobilel do Castilho   
Vereador Bobilel Castilho       
Mais uma vez Bom dia a todos queria cumprimentar o meu amigo e sempre vereador Doda 
parabenizar pelo grande trabalho que vem fazendo que não é novidade você sempre somou com 
essa cidade e mesmo quando não tá mais no mandato vem continuando fazendo o mesmo trabalho e 
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parabéns pela recepção que você me deu no campo do Perequê obrigado continue sendo esse cara 
especial que você e quero também aqui Cumprimentar o nosso secretário-adjunto 
Everson parabenizar pelo grande trabalho que você é o nosso secretário Luís vem fazendo acabei 
agora pouco antes de você chegar fazer um comentário do seu trabalho e do Luís parabenizar por 
essa grande peneira  que você está fazendo na nossa cidade diferente de vocês buscam recursos 
vocês buscam qualidade para nossa cidade vocês investem no esporte diferente da oposição que 
quando teve a oportunidade Everson que você não fazia parte do governo da oposição diferente 
quando fez parte dessa cidade a gente tinha uma empresa que se chamava Adidas e quando a 
Adidas dou uns ténis eles roubaram os tênis aqui da nossa cidade para você ver diferente de vocês 
que sem recursos vai lá e busca e faz a diferencia essa foi a oposição que a gente teve e fez essa 
falcatrua então é assim presidente gostaria aqui a Sabesp não gosto nem de falar mais da Sabesp 
parece uma novela então eu não perco nem meu tempo falando da Sabesp eu acho que a gente 
tinha que aprova uma lei aqui nessa casa e quando os caras fosse lá manda a conta prendesse eles 
porque não tem como não tem mais o que falar porque infelizmente me desculpa a Sabesp que 
manda na nossa cidade ela  faz o que quer então eu não vou ficar questionando que nós traz diretor 
da Sabesp traz isso aqui essa luta já vem de antiga dos vereadores que aqui já passaram de nós aqui 
que estamos e nada disso aqui adianta então me desculpa falar da Sabesp para mim não passa de 
um bando de sem vergonha essa é a palavra certa presidente querendo falar aqui também antes de 
eu fazer um questionamento queria cumprimentar o Gabriel do novo Embu um  jovem sempre traz as 
demandas aí na nossa cidade parabéns Gabriel se preocupar você um jovem mesmo sendo jovem se 
preocupa com a melhora da nossa cidade de pessoas como você que a gente precisa queria 
cumprimentar  a Cláudia a Natália que faz um grande trabalho na UBS Santa Teresa queria que você 
levasse um abraço  Natália para sua mãe pelo grande trabalho também que faz e pela participação 
que vocês teve junto ao nosso trabalho queria também aqui cumprimentar Irene em nome do atual  
todos os repórter presente pessoal é essa questão que o Nobre vereador levantou do falecimento 
dessa criança eu não gosto nem de ficar falando muito para mim é como se diz o papo reto se 
cometeu crime tem que sair preso não tem que ficar Será que teve negligência Será que teve isso 
será que teve aquilo tem que sair preso eu não quero saber tem que sair preso se o médico cometeu 
crime ele vai sair preso para ter certeza vereador que o governo ele não é omisso eu não quero saber 
para mim se sair preso é melhor ainda que sirva como exemplo  se aqui erra será  punido e dizer 
também vereador que ele o presidente da câmara a gente teve uma reunião com o secretário está 
sendo apurado sim está  tomando Providência o senhor pode ter certeza que essa pessoa será 
punida pode ter certeza mas que está sendo apurado tá porque a nossa Secretaria de Saúde Tais ela 
não passa pano na cabeça de ninguém a nossa secretaria de saúde ela não aceita esse tipo de coisa 
nem nós vereadores aceitamos e muito menos nosso prefeito Ney Santos e seu vice está tomando 
providência sim e nós estamos cobrando isso eu vou deixar para o presidente falar sobre essa 
questão vou deixar e queria falar sobre a questão da saúde eu queria que um dia alguém aqui nessa 
cidade me apontasse uma cidade modelo de saúde no mundo porque ninguém esperava hoje oque 
está acontecendo no mundo dessa pandemia essa pandemia  ela veio de uma forma que ninguém 
entende só quem entende e os crista sabe que lê a Bíblia que sabe o que tá acontecendo que isso é 
uma praga a verdade é essa e ninguém estava preparado agora viver no mundo Mágico de Oz que 
tem aqui nessa cidade que tudo tá errado que tudo tá ruim tá errado  AMG  AMG AMG empresa que 
presta serviço lá mas engraçado AMG AMG Ela tá na mão agora do interventor que a polícia federal 
e o Ministério Público nomeio mas eu não to vendo ninguém lá questionar ele que não tá pagando 
isso que ele tá fazendo isso que tá faltando médico porque quem paga ele que o dinheiro me passa 
nem na AMG na mão da AMG o dinheiro passa na mãe dele e quem tá pagando e ele  mas você não 
ver ninguém ir lá questionar ele mais será  que não vão lá porque questionar ele então essa é a 
questão a gente tem que saber aonde está o erro onde está o erro não é simplesmente a gente 
chegar e apontar defeito vai ter eu quero ver o lugar que não tem feito olha o Estados Unidos todo 
mundo que ir embora do Brasil vai lá para ver o problema que tá Mas agora é o Dedé falou oposição 
tem que ter tem que ter Dedé oposição sim mas oposição ela tem que ser  uma posição limpa ela tem 
que ser uma   oposição verdadeira ela tem que apontar os erros e também tem que trazer a solução 
porque é fácil você bater isso e da vida é fácil você tem um amigo aí ele virou drogado Mas você vai 
lá e não faz nada para ajudar ele você vai fazer vai buscar a emenda para nossa cidade  vai correr 
atrás de solucionar vai correr atrás e simples tem um monte de deputado por aí não busca os 
deputados não consegue chegar nos deputados então é assim a gente tem que ter oposição tem 
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oposição e boa e boa se ela jogar limpo e boa se ela lutar por uma cidade é boa se ela lutar por povo 
oposição ela tem que saber o que ela faz porque quando ela e contra alguma coisa que é boa para a 
cidade ela e contra o povo ela não é contra vereador que tá aqui ela não é contra prefeito que tá aqui 
então a gente tem que analisar as coisas da forma certas não é simplesmente chegar aqui na tribuna 
e ficar falando aquilo falando aquilo mas busque solução eu quero ver solução falar lá tem um 
interventor que muitos de vocês aqui no sabe que o dinheiro não vai para  conta mais a tal MG que tá 
aqui na cidade é ele que pega o dinheiro e distribui para quem ele quer como tem empresa pequena 
lá que tá sem receber porque ele não tá paga mas ninguém fala do interventor aqui eu não devo para 
interventor tô cagando e andando para ele ele não paga meu salário quem paga meu salário e vocês 
que eu devo satisfação não tenho medo de polícia não tenho medo de nada porque eu ando certo 
mas agora é simples a gente julgar e simples a gente achar defeitos o mundo mágicos de Oz é uma 
maravilha tudo é perfeito tudo é perfeito e igual a grama do vizinho é sempre verde a nossa não 
agora eu acho engraçado eu ando na  cidade minha vizinha Taboão da Serra eu ando na minha 
cidade vizinha Itapecerica da Serra eu ando Cotia cidade vizinha eu não vejo tanta obra em tantas 
coisas está sendo feita como nessa cidade agora mesmo nosso prefeito está onde  em Brasília O 
nosso vice está  procurando recurso buscando essa é a diferença que a gente tem que fazer eu 
continuo repetindo criticar é fácil fazer buscar soluções que é difícil e isso que eu queria que fizesse 
aqui na cidade vamos se unir para ajudar o povo vamos montar uma comissão para ajudar Olha eu 
tenho um  deputado lá eu tenho um deputado lá essa cidade ficou 16 anos numa ditadura do PT a 
onde vinham caminhões e rios de dinheiro fez coisa o PT fez bastante coisa fez mais poderia ter feito 
mais e não fez na época que tinha dinheiro não existia pandemia mais agora criticar e fácil eu volto a 
repetir e fácil e volto a dizer quando aqui torce para dar uma coisa errada por governo prefeito Ney 
Santos não esqueça vocês que estão me ouvindo tão torcendo que dê errado para o povo que o 
prefeito amanhã ele vai embora ele vai viver a vida dele nós vamos ficar então quando a gente torce 
que o prefeito se ferre que der tudo errado a gente estamos torcendo para o povo dá errado é isso 
queria também aqui vereador Índio te agradecer pela fala nada foi fácil para mim chegar onde eu 
cheguei mas eu tive a Deus eu tive minha família eu tive minha Nossa Senhora Aparecida eu tive o 
meu grupo que andou debaixo de Sol andou debaixo de chuva que abraçou a minha causa que 
acreditou em mim eu tive o povo do meu lado que sempre acreditou em mim tive pessoas que não 
voltou  em mim porque eu tinha compromisso com outro mas me deu apoio moral então por trás de 
mim eu falo Teve muitas pessoas boas  que fizeram a diferença na minha vida então não cheguei 
aqui sozinho eu sou apenas um por trás de mim eu tenho um exército que fez eu chegar muito 
obrigado vereador Índio por te falo.      
Vereador Ricardo Almeida 
Uma parte vereador  
Vereador Bobilel Castilho       
Sim 
Vereador Ricardo Almeida 
Bom dia a todos público presente as pessoas que nos acompanha pela câmera ao vivo e entrou em 
debate aqui agora dois pontos muito importante primeira Sabesp Sabesp já virou uma trilogia igual 
senhor dos Anéis já vem desde o mandato passado nós debatendo aqui nessa casa de lei nós 
poderíamos senhor presidente encaminha algum projeto de lei e não apenas audiência porque a 
última audiência que eu participei da Sabesp aqui na câmara da última reunião eu tive que tomar um 
Buscopan e um Dramin porque que ao invés da gente contestar a gente fica no mesmo dilema 
parabenizando parabéns tá dando até uma dor aqui no estomago de tanto falar parabéns então nós 
temos que jogar duro com a Sabesp através daquilo que o povo nos deu que é o mandato e através 
de leis se muda muita coisa através dele outro ponto Bobilel Parabéns pela sua fala em questão da 
saúde no mandato anterior também é mandado do secretário Raul eu tinha apresentado uma 
cláusula dentro do contrato da saúde que a empresa que é responsável pela saúde de Embu das 
Artes ela teria que fazer um treinamento continuado com seus funcionários porque imagina só 
funcionário sai de um município sai de um hospital geral  trabalha dois turnos E muita das vezes por 
seres  humanos falhos senhor Presidente automaticamente vai haver um erro né tem problemas 
dentro de casa muitos deles também passa com problemas de insônia depressão e é muito fácil a 
gente julgar o erro daquele funcionário seria mais fácil a gente aplicar aquilo que o contrato da Saúde 
diz que é o treinamento continuado que não tem custo nenhum para o município já tá dentro do 
contrato eu peguei o contrato da saúde eu li algumas cláusulas e lá disse que responsabilidade da 
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empresa para ela contratar um profissional para dar treinamento para os seus profissionais né desde 
de um atendimento de uma abordagem na recepção desde até mesmo de uma função a ferir uma 
pressão né puncionar uma veia Então tudo isso tem que ter responsabilidade da empresa então fica a 
dica aqui obrigado vereador Bobilel pela parte.  
Vereador Abidan Henrique 
Vereador me permite uma parte.  
Vereador Bobilel Castilho       
A parte tá comigo o  Vereador eu não vou conceder à parte porque o senhor não tem um hábito de 
conceder quando os nobres vereador pede então irei fazer mesmo do senhor para que o senhor para 
que o senhor quando eu pedi a parte o Senhor deixar para mim também deixar o Senhor falar. 
Vereador Abidan Henrique 
perfeito obrigado 
Vereador Bobilel Castilho       
Queria aqui cumprimentar o Tião do Santa Clara seja bem-vindo à essa casa Tião Obrigado onde eu 
estou aqui também devo  muito a você e sua família e a pessoal do Santa Clara queria também 
complementar a família do nobre Vereador Aí o Alexandre Campos aí seja bem-vinda quem tem 
família Alexandre tem tudo é isso aí meu irmão. 
Presidente  
Peço ao senhor secretário que faça a chamada do próximo escrito  
2º Secretário.  
Meu amigo Vereador Gilson Oliveira 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gilson Oliveira  
Vereador Gilson Oliveira 
Senhor presidente senhores vereadores senhora vereadora Aline Santos em nome do Fernando 
GCM eu quero cumprimentar a todos os presentes parabenizar a você Fernando Ontem foi uma data 
muito especial seu aniversário e tem um Versículo na Bíblia na terceira epístola de João que diz 
assim Amado desejo que tudo Te Vá bem e que tenhas saúde Assim como bem vai a tua alma Que 
Deus continue te abençoando senhor presidente Eu nem ia falar Porque eu aprendi que às vezes o 
silêncio é melhor mas o vereador sem conhecimento de causa ele quis fazer aqui política vai vamos 
dizer abertamente aqui falando da criança que faleceu a Carla Gaspar trabalha comigo a Carla 
Gaspar é minha amiga o filho dela o Luan Gaspar 10 anos ele cantava minha música na campanha e 
foi ali uma fatalidade que aconteceu e quando eu falei para o prefeito imediatamente o prefeito ele fez 
o que deveria de fazer afastou os médicos que estava envolvido na morte daquela criança que 
praticamente a criança foi uma vez ali duas vezes e o médico disse que era gases esse médico 
irresponsável nem vou dizer eu só vou pedir para ele refletir se fosse o filho dele se fosse alguém da 
família dele o que ele fez a dor da minha amiga Carla não dá nem para pensar a dor dela eu falo com 
ela sempre eu pergunto aos vereadores aonde que esse Vereador estava no dia do sepultamento eu 
estava ali acompanhando eu estava ali dando assistência aonde hoje a Carla e os outros filhos que a 
Carla Gaspar ela tem tinha cinco criança e Ela tem agora quatro crianças hoje tá passando pelo 
psicólogo Eu louvo à Deus pela vida do prefeito na hora que eu falei ele Gilsão pelo amor de Deus eu 
sou pai ele na mesma hora ele já mandou averiguar e mandou afastar os médicos os médicos estão 
afastados e só quero pedir a Deus para que conforte o coração da Carla Gaspar do pai porque não é 
fácil perder um ente querido se fosse Já de idade é difícil imagine uma criança então eu peço aqui na 
minha fala para que Deus tenha misericórdia para que dê direção para Carla Gaspar minha amiga 
Vereador Índio Silva 
Concede uma parte Vereador Gilson. 
Vereador Gilson Oliveira 
 pois não Vereador Índio  
Vereador Índio Silva 
Quero parabenizar o senhor que de imediato ao chegar ao meu conhecimento e ao conversar com a 
família ali também já passaram para mim que o senhor estava lá dando Total auxílio a família não só 
o senhor como a nora do senhor também né que é diretor ali no colégio defina Então parabéns em 
cada dia seu mostra o excelente homem que só é pai de família e fiquei sabendo também que o 
senhor tanto o senhor conta a nora do Senhor diretor do colégio defina a Joyce esteve na residência 
da criança junto com o secretário Pedro Ângelo e com o nosso prefeito Ney Santos Então todo o 
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auxílio que o senhor pode prestar o senhor presto ali tá bom que Deus abençoe o senhor e toda a 
família do Senhor e parabéns por tudo.  
Vereador Gilson Oliveira 
Vereador Índio eu aprendi com meu saudoso pai que quando você fizer com direita você não pode 
deixar a esquerda ver mas eu estou aqui pelo terceiro mandato e as três votações minhas sempre 
foram igual porque eu tenho que dar satisfação aos municípios mais principalmente aqueles que me 
confiaram aqui os meus eleitores então a Carla Ela não é uma cabo eleitoral minha A Carla é minha 
amiga então eu tenho intercedido a Deus para que Deus conforte o coração dela para que Deus 
ajude que não é fácil é um dia triste e desagradável continua né a separação do filho dela do nosso 
menino que estudava ali no Delfina obrigado presidente. 
Presidente  
Obrigo vereador Gilson Oliveira e peço ao secretário que faça a chamada do próximo escrito. 
2º Secretário.  
Meu amigo Vereador Gideon 
Vereador Gideon 
Bom dia a todos nobres vereadores bom dia público presente bom dia os internautas que nos assistir 
por TV câmara quero que agradecer a Deus né pela 23ª sessão que eu participo desse ano e não 
podia deixar agradecer a Deus e louvar a ele né Toda honra toda glória a Ele né aqui eu queria fazer 
meus agradecimentos neste final de semana que foi muito agitado tanto na cidade tanto fora da 
cidade né Eu queria agradecer ao nosso  querido Prefeito e os nobres vereadores aqui em ter votado 
nesta indicação essa reforma da UBS do centro que é uma indicação nossa eu fico muito feliz 
vereadores e agradeço a todos os vereadores por ter votado nessa indicação e agradecer ao nosso 
querido Prefeito Ney Santos por ter atendido mais uma indicação minha né de autoria do nobre 
Vereador Gideon Santos e agradecer também o vice-prefeito né tem nos atendido quero mandar um 
abraço para o meu Prefeito Ney Santos tanto para o meu vice-prefeito Hugo Prado não poderia de 
deixar agradecer aqui o nosso querido Bruno né empresário da nossa cidade um jovem 
empreendedor aqui na nossa cidade de uma família muito bem respeitada aqui na nossa cidade 
queria também aqui  agradecer a presença do nosso amigo Tuca 17 anos quando eu cheguei aqui 
nessa cidade dizemos algumas passaria né Tuca com saudoso Deputado Zé mento aqui né queria 
também agradecer a presença do Doutor Lucas ao Doutor Joel né que já foram falado não vou ficar 
aqui também falando mas o doutor Joel tem meu grande respeito como Doutor Lucas e todos 
Advogados aqui da nossa cidade que está presente em nome da minha assessora Amanda queria 
aqui Parabenizar todos os funcionários aqui da câmara né todos os assessores todos funcionários 
aqueles que serve um cafezinho aquele que faz aquela limpeza no meu gabinete de todos os 
gabinetes que também não podia deixar de agradecer né a presença da Saudosa querida aqui a 
nossa vereadora Rosângela Santos né que Deus te abençoe Rosângela Santos abençoe a sua 
caminhada né quero aqui agradecer nossa que Doda Pinheiro ex Vereador vereador que me ensinou 
muito né Dodinha muitas conversas né Dodinha então e também queria falar aqui de sábado né desta 
inauguração abençoada que nós tivemos aqui no centro e depois dali eu fui para reinauguração do 
grupo Nosso novo prédio da Casa Rosada 20 anos neste grupo chamado Casa Rosada na capital 
que hoje nós temos dois vereadores na capital né e lá onde eu fui né muito Fiquei muito feliz né com 
muitas Memórias de saudoso passaram ali que que Deus tem um ponto em um bom lugar como 
nosso deputado Zé mentor como Lafinha como Pedro Ângelo Edvaldo muitos outros companheiros lá 
Que passaram nesse grupo Casa Rosada eu fico muito feliz de participar ser o quinto daquele grupo 
que fundou aquele grupo que hoje é referência tanto na capital como no Estado de São Paulo né 
então eu faço parte daquele coletivo grupo muito forte eu quero aqui parabenizar em nome do 
Alessandro Guedes todos tanto o Marcão tanto Zé Carlos tanto Doutor Sampaio e os mais que sejam 
agraciado com esse  agradecimento meu quero aqui também não poderia deixar de parabenizar né a 
pastora Maria e a pastora Karina da igreja renovada comunhão na fé o segundo congresso de 
mulheres que foi sábado eu  minha esposa e meus filhos estávamos lá foi uma benção ali no Castilho 
ali perto do Castilho a igreja a pastora muito abençoada me recebeu de braços abertos e não tive a 
oportunidade também de agradecer o apoio que eu tive daquela igreja né e elas tem orado bastante 
por mim tem orado pelo nosso querido Prefeito pelo nossos nobres vereadores aqui presente tá bom 
e agora queria falar aqui um pouquinho desse assunto que houve aqui com o nosso nobre Vereador 
Abidan colocou quando eu tive conhecimento Abidan dessa situação que chegou de um assessor 
meu lá no Santo Eduardo né nós tomamos um eu liguei para secretária Taís né não tiver o privilégio 
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de falar com prefeito né mas falei com a doutora Thaís é como o Bobilel falou no mesmo momento no 
momento que a gente acabei de falar já tomou todas as providências né Eu acho que também com 
próprio vereador Gilson falou que foi o próprio prefeito que pediu Ela também se fez pediu 
afastamento desses médicos para saber quem sou eu acho que ninguém aqui podemos julgar o 
médico quem tem que jogar isso daí é o CRM não é isso que eles que vão estudar agora não é eu 
nem você e nem a secretária porque ele tá ali foi formado Quem Sou Eu para falar eu passei por isso 
também há 15 anos atrás aqui próprio no Embu aqui no Embu aqui no PS em gestão que eu 
trabalhava agora eu vou condenar o médico não o médico falando para mim que eu tinha gases isso  
aqui meu é todo aberta não apendicite quase que eu morro. 
Vereador Bobilel Castilho       
Questão de ordem Vereador a 15 anos foi culpa do prefeito Ney Santos né. 
Vereador Gideon 
É o ‘que eu to acabando de falar. 
Vereador Bobilel Castilho       
Ata 
Vereador Gideon 
Não quis citar nome nem de A e nem de B nem de C né 15 anos atrás eu passei por isso apendicite e 
o médico falava para mim todos os dias quando eu ia lá no PS que era problema de gases problema 
desse problema daquilo se você quiser ver eu te mostro depois no particular para você ver que não é 
brincar então quem sou eu para ficar julgando O médico A ou B eu acho que Eles estudaram não sei 
que tem que ver isso é o CRM é o Conselho Regional de Medicina não eu o nosso papel aqui e 
fiscalizar quando eu tomei essas providências  como outros demais vereadores tomaram e a nossa 
secretária no momento ela fez o que pode agora não sou eu e nem o senhor e ninguém que pode 
tomar essas providências nós podemos fiscalizar e eu fiz o meu papel tá bom vereador e um  
abraçando que abraço Deus abençoe a todos que Deus nos dê uma semana abençoada para todos 
nós obrigado.  
Presidente  
Obrigado Vereador Gideon Santos gostaria de registrar agradecer a presença da minha amiga Irene 
Batista sempre atuante na nossa cidade há muitos anos seja bem-vindo Irene ao nosso amigo Kiko 
do Jardim Batista Deus abençoe seja sempre bem-vindo essa casa de leis peço ao senhor secretário 
faça chamada do próximo escritos. 
2º Secretário.  
Vereador Adauto 
Presidente  
Com a palavra vereador Adauto Batista 
Vereador Adalto 
Bom dia a todos mais uma vez aí Bom dia presidente vereadores aí presente Aline não só vim só 
agradecer a presença do Silvio e as Becker que vai receber o título de Cidadão Embuense e  seu 
irmã acompanhando o Mauro que é esse da diretoria do Palmeiras tá bom só isso aí eu agradecer 
também vereadora que  tá aí né Rosangela Santos e o Doda também pela presença o ex vereadores 
aí tá bom obrigado.  
Presidente  
Obrigado Vereador Adalto Batista com a palavra o vereador Betinho. 
Vereador Betinho 
Presidente posso usar a tribuna. 
Presidente  
Por favor  
Vereador Betinho 
Mais uma vez Bom dia a todos que Deus abençoe quero registrar a presença da minha amiga 
Rosângela Santos meu amigo Marcelo Deus abençoe ex Vereador sempre Vereador Doda um 
grande ser humano tem um coração enorme né em nome do meu amigo Everson quero parabenizar 
o nosso secretário Luiz do depósito do Prefeito Ney Santos pela peneira que tá acontecendo em 
nossa cidade em  São Paulo ontem a convite do nosso amigo Vitor Marques eu meu amigo Abel 
visitamos o CT do São Paulo mesmo eu e o Abel  sendo corintiano andando naquele carrinho lá 
secando São Paulo mas Espetacular o CT do São Paulo né meu primeiro mandato Quando entrei 
nessa casa tive a honra de fazer indicação do bom prato e ande o prefeito Ney Santos dessa boa 
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notícia que vai ser bom prato né uma indicação só minha de todos vereadores tudo que é feito aqui é 
contemplado por todos vereadores ninguém faz nada sozinho né um o vereador colar a indicação 
mas tem que ter aprovação de todos né então assim uma indicação com meu amigo Gilson Oliveira já 
tinha  também do Bom Prato então por isso que eu falo que é uma indicação de todos nobre 
Vereador referente à situação da criança eu quero é ressaltar que nos vereador somos pago para 
isso para fiscalizar e até o povo devido à demanda que o povo precisa o povo pago o nosso salário 
para isso Mas a fatalidade que aconteceu com a criança né Que Deus conforte o coração da família 
não vai voltar mais né aonde meu amigo Gideon falou que o CRM que tomar providência foi um erro 
do médico né acredito que foi do médico Né porque até mesmo a gente não estudamos para isso né 
mas sempre vou da honra para quem merece honra que são a preocupação e a maneira que foi 
agido nesse assunto aí meu amigo Gilson Oliveira juntos com a vice-diretora Joyce junto com o 
prefeito Ney Santos e pegou a família e levou até a delegacia para fazer um boletim de ocorrência 
contra o médico nessa Fatalidade aí né Prefeito Ney  Santos Como também é pai tem filhos então ele 
entendeu que cada gravidade Abidan ela tem que ser feito pago na lei né e o Gilson imediatamente 
junto com a diretora agora vice diretora eles pegaram eles pegaram a família e fizeram boletim de 
ocorrência e deram todo respaldo para a família não que vai volta a vida que a vida ela não volta mais 
as vezes um erro que toma é uma circunstância que vai acarretar na família por resto da vida né 
então o médico errou tem que pagar pelo erro como se  nós também errar também tenho que pagar 
pelo nosso erro né Abidan acredito que dessa forma agido e as suas fala concordo com você 
algumas coisas e discordo das outras né aquilo que nós fizemos sim Abidan fiscalizar ir lá verificar 
que o povo paga o nosso salário e pagar bem pago né Abidan como meu amigo Bobilel fala salário 
de vereador nunca atrasa né dia 20 tá na conta então acho que essa é nossa função é buscar 
melhoria pro nosso povo e ir atrás do que tá errado levar até o prefeito na cidade para que seja feito 
né como você pega Nossa UBS né que deu uma melhorada uma reformada com você pega o bom 
prato que tá vindo para Cidade o prefeito junto com o vice-prefeito Hugo Prado tá trazendo para cá 
como nosso poupa tempo né como nós temos um presidente da Câmara que é o Renato que a todo 
momento ele atende a gente a com respeito com dignidade o Renata a todo momento que você 
procura ele ele sempre nos dá atenção devida mais está certo temos que fiscalizar cobrar isso aí 
Gilsão que Deus abençoe eu acho que ele não vai voltar à Vida da criança mas o seu papel como 
Vereador e como cidadão que o importante né Gilson porque tudo isso daqui passa daqui a pouco 
tudo isso acaba né Gilson e nós vamos deixar legais de coisas boas que fizemos que buscar 
melhorias para o nosso povo né e hoje o que mais me deixa feliz nessa casa aqui é eu ver a família 
do meu amigo Vereador Alexandre Campos aí dona Edna seu Rubens a maior felicidade  eu vejo 
vocês hoje aí até dias atrás meu amigo Alexandre continua ainda passando a situação delicada e 
onde é o nosso maior parte seguro hoje é na família e vendo a dona Edna aí seu Rubens a família do 
Alexandre presente fiquei muito feliz Alexandre Fiquei muito feliz porque acredito que o nosso maior 
porto seguro Alexandre e a família sabemos que você passou não foi fácil mas hoje vendo a sua 
família que eu vejo a grandeza Alexandre uma família faz na vida da gente viu Alexandre que sua 
família e uma família abençoada por Deus a gente se conhece desde de pequena temos um 
momento em que convivemos juntos e eu peço que Deus abençoe sua família abençoe a todos e que 
Deus abençoe a todos um ótimo dia e fica com Deus. 
Vereador Abidan 
Vereador Betinho me permite uma parte por favor  
Vereador Betinho 
Pronto 
Vereador Abidan 
Obrigado 
Presidente  
Vereadora a falar do vereador foi encerrada você precisa fazer a parte durante a fala 
Vereador Abidan 
Ele Acabou de Meriti vereador a parte 
Vereador Betinho 
Você pega uma parte do Renato Abidan tá bom 
Vereador Abidan 
E que eu acho importância para o debate 
Presidente  
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 Eu te concedo uma parte tá bom 
Vereador Abidan 
Perfeito obrigado 
Vereador Betinho 
 Eu te concedo uma parte 
Presidente  
Eu gostaria de registrar agradecer a presença do Marcos o Marcos que trabalha aí no posto de 
gasolina do Jardim Santo Eduardo e através do meu amigo Índio Silva também estendeu o 
comprimento ao Everton do posto tá bom forte abraço aí essa grande liderança da nossa cidade e o 
meu professor e Vereador Luiz do depósito agora secretário de esportes Luizão seja sempre bem-
vindo a essa casa de leis o senhor inclusive se quiser sentar aqui pode sentar aqui conosco Vai ser 
uma honra viu e parabéns pelo trabalho que o senhor está conduzindo na praça de esportes Prefeito 
Ney Santos um dia me disse que o senhor é um coringa Onde colocar se o senhor o senhor daria 
fruto e assim que tá acontecendo e muito obrigado por contribuir com a vitória minha da Aline no 
MDB Muito obrigado seja sempre bem-vindo Dioguinho da  água seja bem-vindo meu parceiro ali deu 
trabalho ali no Jardim Veloso quando eu chegava em uma  casa e chegava atrás seja sempre bem-
vindo e parabéns pelo seu trabalho eu gostaria que o vice-presidente vereador Gerson Olegário 
assumisse a presidência desta sessão para que eu faça o uso da tribuna E senhora e senhores 
sejam muito bem-vindos muito obrigado pela presença em mais essa sessão eu gostaria de 
cumprimentar também todo público que nos acompanha pela TV Câmara e anunciar que nos 
próximos dias nas ampliaremos a transmissão para os canais Por que o meu objetivo como 
presidente da sua casa é ampliar a transparência e o acesso a população às informações Nós 
conseguimos implantar um Nopper aqui é um programa aqui na câmera que elimina boa parte do uso 
de papel vereador Abidan Eu sei que o senhor é um defensor do meio ambiente e nós estamos 
digitalizando tudo Quando um gabinete pediu uma caneta para o outro vai estar disposição para 
população saber então eu como um jovem de 28 anos que venham da área do Marque-te da 
comunicação tenho como obrigação de ampliar o acesso à informação e a transparência de sua casa 
eu tenho vários assuntos para falar mas eu quero ser breve e acho que  também que não tem como 
eu falar de outro assunto quando se morre uma criança da forma que morreu na nossa cidade eu 
tenho um filho de 3 anos e meio quase para fazer 4 e eu fico extremamente perturbado quando a algo 
atinge criança ainda mais a morte eu fui líder do maior movimento online da época de combate à 
pedofelia fui ameaçado de morte por diversos pedofalos foi destaque em diversas emissoras de 
televisão e tá tudo na internet para vocês acompanha E quando se toca em criança eu acho que vai 
além da política vai além da disputa vai além da eleição vai além de qualquer coisa Vamos aos fatos 
para que vocês entendam o garoto passou por três médicos Alexandre três médicos atenderam 
aquele garoto na UPA foi feito Vereador Gideon exame de sangue e foi Raio x como é que pode um 
camarada Quanto tempo estuda um médico acho que eu não sou obrigado a saber tudo também 6 
anos 8 em média 5 anos como que um camarada tá sentado dentro de uma faculdade cinco anos aí 
depois  fazer residência dentro de uma unidade para poder aprender a fazer as coisas e ele permite 
que acontecer um absurdo desse com uma criança vereador Gideon com todo respeito amor e 
carinho que eu tenho pelo senhor eu vou ter que ter discorda do senhor Quando o senhor diz que nós 
não devemos julgar eu quando nós não devemos apontar eu sei do seu cuidado até mesmo não 
comentei injustiça porque a gente vive em um estado democrático que de  direito todo mundo tem um 
direito à ampla defesa  mas me perdoe esse médico precisa ser preso imediatamente não existe 
outro caminho vereador Gerson Olegário porque se o camarada estudou se preparou erro pode 
acontecer pode Mas não pode valer a vida da pessoa tem que servir de exemplo o que que o prefeito 
Ney Santos fez no mesmo momento mandou sua equipe acompanhou até a delegacia para que fosse 
registrado o boletim de ocorrência o prefeito Ney Santos ele imediatamente afastou os três médicos 
não vai mais atua no Embu determinou que a empresa abrisse processo administrativo para que eles 
respondam também através do CRM que é o conselho regional de medicina para impedir que eles 
ressecam em qualquer outro lugar Renato você tá fazendo pré julgamento não Mas eu tenho 
inteligente cérebro para entender que um médico que fala que uma criança que tem apêndice e 
apêndice mesmo tá certo como instalar apendicite como é que um médico diz que uma criança tem 
gases quando na verdade ela está com apendicite para cima de mim não é para cima do Prefeito Ney 
Santos muito menos eu viajei 11 países da minha vida antes de entrar para política e existem sim 
uma cidade que é modelo em saúde pública que a Suíça que eu tive o prazer de estar lá só que não 
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é saúde pública todo mundo tem que pagar não existe SUS nesses países e o nossos SUS vem 
funcionando bem na vacinação vem mas Alexandre eu nunca vi um lugar para ter tanta gente 
responsável quantos nas unidades de saúde infelizmente tem gente boa tem tem profissional 
comprometido tem mas tem médico aqui no toca no paciente para analisar tem médico que não olha 
na cara é recepcionista mau humorada e  enfermeira que não tem sequer a capacidade de explicar 
Qual é o remédio que tá dando eu vejo a luta do prefeito Ney Santos punindo esses profissionais só 
aqui em Embu Na primeira gestão ele trocou empresas duas vezes e agora vai ser trocada a terceira 
vez o pai do prefeito Ney Santos morreu dentro de uma unidade de saúde sem um atendimento 
adequado agora vamos politizar isso  vereador Abidan eu gostaria até que o senhor olhasse para 
mim nesse momento o senhor  acha justo politizar a morte de uma criança o senhor acha justo trazer 
uma  discussão política a morte de uma criança enquanto a família está em luto a cidade ela deve ter 
dezenas de GCM se um GCM lhe dá um chute na cara de alguém lá na rua é culpa do prefeito a 
cidade tem um monte de Detran se o Detran passa e atropela um cachorro Vereador Doda e culpa é 
culpa prefeito e culpa do prefeito se ele não punir quem fez errado agora não me venha com essa 
balela com esse discurso feio nojento de que a culpa é do prefeito a morte dessa criança culpado 
seria se  ele não busca fazer o boletim de ocorrência punir essas pessoas e ele ligou para o delegado 
por escrivão pedindo celeridade nisso eu faço esse apelo em nome desta casa de leis senhor 
delegadas e senhor escrivão apure e coloque na cadeia os responsáveis pelo menos dessa criança 
Abidan não entra nesse caminho meu irmão não explore politicamente Não tente colocar nas costas 
de político A ou político B a morte de ninguém eu vou dizer algo antes mesmo de te dá a parte porque 
eu não corro de debate nem com você nem com ninguém nessa cidade nem no Brasil eu vou te dizer 
uma coisa no dia 28 de Dezembro ninguém nessa cidade sabe eu too falando a primeira vez eu 
estava com meu filho na casa dele que ele morava aonde eu moro agora ele morava lá aqui e na 
Jardim Tomé eu saí de lá 10 horas da manhã aliais ele estava comigo eu fui levar ele lá para casa da 
mãe dele 10 da noite e voltei  para apartamento que eu estava morando durante a campanha no 
Jardim Vista Alegre eu cheguei no Jardim Vista Alegre no meu apartamento às 10:30 da noite quando 
foi meia-noite a mãe do meu filho me manda uma mensagem dizendo Renata acabei de escutar um 
tiro aqui na rua eu falei deve ser bombinha deve ser moto período de ano novo de Natal ok deitei 
coloquei um filme na Netflix e fui assistir uma hora da manhã eu vi um carro raspando pneu ai eu fui 
na sacada ver o que era quando eu percebi vinha uma moto  em baixa velocidade olhando para o 
apartamento eu voltei  para sala apaguei todas as luzes eu fui para a sacada eu tenho o boletim de 
ocorrência e vídeo foram dados três disparos contra sacada do meu apartamento depois a perícia 
identificou pela posição do vídeo eu gravei depois Se alguém quiser assistir os tiros pela aposição do 
vídeo a bala entrou no forro passou a um palmo da minha cabeça e deram 3 tiros no carro que estava 
na garagem porquê da Rua dava para ver a garagem do prédio no carro que eu estava utilizando 
naquele dia vocês nunca viram aqui eu com mimimi com choro dizendo tentaram  me matar três dias 
antes da pôs tentaram me matar três dias antes foi o PT foi o  PSDB foi PSOL foi a porcaria do seu 
partido do PDT eu não falei isso sabe por quê Porque eu não vou me vitimizar  eu não vou usar 
situações que acontece para fazer política Porque a nossa vida tá acima de qualquer coisa e vão ter 
que  tentar na próxima parque no dia que tentaram fazer isso graças a Deus mandou um anjo que eu 
não sei quem e deu 3 tiros no camarada ele abandonou a moto e saiu correndo Espero que ele esteja 
sentado no colo do capeta nesse momento e que ele tenha sangrado até à morte porque se fosse na 
casa do meu filho não estaria aqui olhando para vocês certamente eu teria feito uma merda na minha 
preso e dou um recado podem  tentar me matar quantas vezes quiserem mas não ouse  entrar na 
casa do meu filho porque certamente vocês não vão sair nunca fez política disso e  peço que você 
não faça política com uma morte de uma criança porque isso e feio vamos se unir nos dois vai para 
poder auxiliar nas investigações Porque só quem pode apertar gerência médica o médico e não é 
mas nós temos inteligência suficiente para dar esse apoio tudo isso aqui pessoal vai passar quatro 
anos passa rápido Tuca passa ou não passa passa voando hoje eu sou amanhã eu não sou Hoje eu 
too de terno Vereador Gerson Olegário o terno vai passar  Assessoria vai passar o carro oficial vai 
passar essa beleza toda aqui nossa vai passar amanhã ou  depois vamos ter que trocar a nossa vida 
o ‘que que vai ficar a vergonha na cara que Deus nos deu e vergonha Abidan eu vou ter sempre de 
não  colocar uma morte no meio da política o senhor quer a parte o senhor tá com a parte.  
Vereador Abidan 
Muito Obrigado presidente eu acho que é muito colocar as coisas em seus devidos lugares né por 
que eu digo isso nós 
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Presidente  
 O eu tenho 6 minutos não vai perder meu tempo todo não por gentileza. 
Vereador Abidan 
Eu acho que é muito importante porque quando Nós escolhemos ser  vereadores Prefeito escolheu 
se candidatar a gente tem que entender que nosso cargo exige responsabilidade não é questão de 
politizar essa tragédia que aconteceu na cidade a questão que agente administra uma cidade  de 800 
milhões de orçamento e que a gente cuida e zela pela vida das pessoas a gente sabe que pode ter 
ocorrido um problema de negligência médica tem que ser investigado e eu vou cobrar essa 
investigação da administração agora a gente não pode esquecer também que não tinha uma 
ultrassom para se fazer a descoberta dessa questão exame de tomografia tinha no local para o 
médico fazer essa averiguação  desse diagnóstico outro problema senhores no contrato que o amigo 
Ricardo comentou da gestão da saúde do município é de responsabilidade da prefeitura fiscalizar 
como é que está sendo prestado esse Serviços de Saúde para os municípios e aí quarteirizar o 
serviço é um problema né porque fica na mão da AMG fiscalizar  Acimed que presta serviço para a 
população então a prefeitura também não pode se isentar dessa responsabilidade caro Renato e até 
importante você citar vários problemas que tem aqui na cidade que o senhor citou nas UBS eu acho 
que é importante a gente também ter essa clareza Porque aqui não basta só elogiar e colocar toda a 
culpa no médico a nossa administração tem falhado com a  população de Embu e a gente não pode 
fechar os olhos para isso eu tenho sido aqui uma pessoa que tem criticado muito a idolatria e não dá 
para gente achar que a saúde de Embu tá mil maravilhas né a gente  tem problemas graves o senhor 
falou do exame de sangue Embu não tem laboratório para ser feito o diagnóstico no exame de 
sangue Então outro problema Renato que a gente precisa resolver então assim vários problemas 
que  eu citando aqui que a gente precisa resolver e não só colocar a culpa no médico porque essa 
investigação vai acontecer e eu vou cobrar para que ela seja feita com a maior seriedade É possível , 
mas eu peço que a gente não Fuja do debate de um problema que aconteceu aqui na cidade que a 
gente vai precisar averiguar eu espero que esse problema nunca mais se repita a gente precisa 
trabalhar para isso.  
Presidente  
Obrigado vereador Abidan e você falou bem não tem mesmo e existem outras coisas que não tem 
aqui como o hospital inclusive o prefeito que o senhor apoio que é o Geraldo Cruz ficou 16 anos aqui 
e não resolver esse problema então além de tudo o senhor é muito ruim de escolhas porque eu sou 
escolher um cara que ficou 16 anos e não resolveu o problema agora o senhor quer que as coisas 
sejam resolvido como um passe de mágica então sobre a tomografia nós somos a única cidade da 
região que não tem hospital e tem tomógrafo e quem solicitou exames é o médico Por isso que não 
resta dúvida da negligência porque se o médico estava lá e poderia solicitar tomografia e não 
escolheu mostra ao uma incompetência negligência da parte dele e nós nem o prefeito Ney Santos 
passaremos pano para ninguém vereador Abidan eu convido ao senhor a mim acompanhar 
acompanha os demais vereadores nesta apuração vamos juntos com a doutora Taís acompanhar 
passo a passo do que está sendo realizado para Punição desses médicos mais por gentileza Quando 
o senhor for conosco leva a sua inteligência que eu sei que o Senhor tem muita leve a sua boa 
vontade que o senhor tem muita mais deixa a sua hipocrisia em casa muito obrigado. próximo escrito  
2º Secretário.  
Não há mais nem um vereador escrito  
Presidente  
Solicito ao senhor secretário que faz a leitura do requerimento de urgência especial projeto de lei 
complementar nº 15/20201 
1º Secretário.  
Requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº 15/20201. 
Presidente  
O Requerimento de urgência especial ao projeto de lei complementar nº 15/2021 está em votação 
peço que os seguintes vereadores computam o seu voto eletronicamente Vereador Adauto Batista 
Vereador Alexandre Campos Vereador Sander Castro Vereador Gilson Oliveira Vereador Abel 
Arantes Vereador Bobilel Castilho Vereador Gerson Olegário Vereador Índio Silva Vereador Betinho 
Vereador Abidan Henrique Vereador Dedé Vereador Aline Santos vereador Joãozinho da farmácia e 
vereador Gideon, O requerimento de urgência especial projeto de lei complementar nº15/2021 Está 
aprovado solicita ao senhor secretária que faz a leitura do projeto de lei complementar nº15/2021. 
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1º Secretário.  
Leitura do projeto de lei complementar nº15/2021. 
Presidente  
O projeto de lei complementar nº15/2021 está em discussão não havendo discussão o projeto vai à 
votação os ossos podem ser computados eletronicamente. 
Vereador Abidan 
Questão de ordem Presidente como que a gente pede justificativa agora que a gente voltou 
presencialmente do voto. 
Presidente  
No momento da votação aí você solicitou oralmente. 
Vereador Abidan 
Perfeito eu quero fazer justificativa do voto. 
Presidente  
O projeto de lei complementar nº15/2021 está aprovado concedo a justificativa de voto ao vereador 
Abidan. 
Vereador Abidan 
Obrigado Presidente e eu voltei contrário senhores esse projeto por  dois motivos primeiro porque eu 
acho que o regime de urgência para quem não conhece é uma prática muito ruim pro andamento 
para a discussão do debate Na nossa cidade porque é um projeto chega em cima da hora a gente 
tem 10 minutos para ler para voltar e tomar decisões a respeito disso mais uma vez encarecidamente 
Eu gostaria de pedir a administração a mesa diretora que possa mudar essa prática e mandar no 
mínimo uma semana de antecedência os projetos para que a gente possa ler e analisar Tirar as 
dúvidas com secretariado que manda o projeto porque senhores o projeto em questão é simples ele 
quer tirar um recurso dentro da área da saúde  colocar para o pagamento de OS é o que tá escrito no 
projeto OS é uma organização social que cuida de uma área específica da Saúde agora qual que é o 
problema primeiro a gente não sabe da onde esse dinheiro tá saindo então a gente  está discutindo 
aqui um problema de saúde pública que falta investimento em Equipamentos na nossa cidade e a 
gente agora aqui tá tirando dinheiro da Saúde de alguma pasta que a gente não sabe qual é e a 
gente não sabe para onde vai esse é o segundo problema a gente não sabe qual OS vai receber 
esse dinheiro de novo eu sou aqui o maior defensor dessa casa de  que a gente não pode assinar 
cheque em branco a gente não pode a votar num projeto que a gente não sabe da onde vem o 
dinheiro para onde vai isso é para mim o cúmulo do vereador que pôr a gente tá aqui para discutir a 
cidade que entender a cidade quer propor soluções e a prefeitura manda um projeto que a gente não 
sabe da onde vem o dinheiro para onde vai por isso que eu volto conta e peço encarecidamente para 
que a gente mude essa prática nessa casa Renata eu acho que é muito ruim os vereadores 
aprovaram um projeto que eles não têm clareza para onde está indo esse dinheiro obrigado.  
Presidente  
Vereador Abidan Henrique Mais uma vez você usa de uma de um descompasso intelectual quando e 
assunto são os projetos regime de urgência A prefeitura ela funciona em diversas pastas ao mesmo 
tempo e existem assuntos que não podem esperar 7 dias por isso que algumas vezes já pedi com 
maior respeito a Vossa Excelência que o senhor redobrasse a sua atenção naquilo que a sua função 
que é analisar os projetos eu sei que o Senhor tem dificuldade de entender o que é não existe parte 
da parte eu sei que o senhor tem muita  dificuldade de entender a dificuldade que se é analisar um 
projeto isso compreendo a sua limitação como a prefeitura produz muito diferente do Senhor que até 
hoje não aprovou projeto nenhum existem projetos que precisam em regime de urgência para que a 
população seja atendida e mais rápido e quando o senhor disse que não sabe para onde o dinheiro 
vai para onde qual é OS que vai o senhor tenta confundir a mente da população no sentido que não 
vai para a saúde eu peço que o senhor ler o regimento que não pode interromper seu pá enquanto eu 
estiver falando tenha um pouquinho de educação como eu sei que o senhor  era um  vereador 
extremamente educado então não use de essa maldade intelectual com as pessoas que talvez não 
entendo muito o dinheiro está na saúde vai permanecer na saúde Só que a nossa legislação 
extremamente burocrática determina que o recurso seja  é colocado na ficha específica existem 
fichas que são para custeio existem fichas que é para compra de medicamento existem fichas que 
seja para a ampliação não é porque o Senhor não sabe que não existe a destinação correta então  o 
‘que que eu solicito ao Senhor chegou no seu gabinete use do seu tempo para ligar para secretaria  
usa do seu tempo para ligar para diretor de assuntos jurídicos isso se chama preguiça e não pode ter 
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preguiça uma pessoa que ganha r$ 8.000 reais por mês Solicito ao senhor  secretário que faz a 
leitura do projeto de decreto legislativo nº49/2021  
1º Secretário.  
Projeto de decreto legislativo nº49/2021  
Presidente  
O Projeto de decreto legislativo nº49/2021 de autoria do vereador Alexandre Campos está em 
votação o Projeto de decreto legislativo nº 49/2010 está aprovado solicita ao Senhor secretário que 
faça a leitura do projeto de decreto legislativo nº50/2021 
1º Secretário.  
Leitura do projeto de decreto legislativo nº50/2021 
Presidente  
O projeto de decreto legislativo está em discussão, com a palavra vereador Adalto Batista  
Vereador Adalto Batista 
 Pela ordem Presidente então o Marco Viola eu tive a honra de estar correndo do Palácio dos 
Bandeirantes ao lado do governador João Dória ele é quem cuida  em todas as liberação de recurso 
para vários municípios do Embu das Artes no Estado de São Paulo entendeu é o mais novo 
secretário também do Estado tem 36 anos é presidente Estadual do PSDB também então ele merece 
esse título e peço o apoio de vocês aí tá bom e demais benefício para a cidade nós vamos pedir para 
ele também mas só isso aí Obrigado fica com Deus.  
Presidente  
Obrigado Vereador Adalto Batista o projeto segue em discussão não havendo discussão os 
vereadores podem computar o voto eletronicamente o projeto de decreto legislativo nº 50/2021 Está 
aprovado solicitou ao senhor secretário que faça a leitura da Moção de repúdio nº 37/2021.  
1º Secretário.  
Leitura da Moção de repúdio nº 37/2021 
Presidente 
Vereador Índio Silva  
Vereadora Índio Silva   
Presidente na última semana não sei se os nobres vereadores acompanhou aqui Foi discussão em 
várias emissoras aí a fala do ministro aonde ele acaba dizendo que a criança com grau de deficiência 
ela impede o crescimento das outras crianças que tá ali na sala eu registro aqui a minha Moção de 
repúdio contra o ministro de educação que era para Tá ali pra está cuidando da nossas crianças para 
estar cuidando da Educação na onde ele faz uma fala totalmente descabível dessa né então é 
inadmissível né é o que eu sempre falo nós temos que saber em quem que nós estamos voltando e 
porque que nós estamos votando eu no meu caso presidente Bolsonaro que é um cara Ferrenho  que 
é um cara que diz que vai para cima que não aceita qualquer tipo de coisa no meu ponto de vista 
Vereador Abel já tinha que ter afastado esse Ministro da Educação quanto mais rápido por que a fala 
dele é totalmente preocupante a todos nós Presidente né eu quero aqui Presidente dizer para o 
senhor que eu tenho a Isis que ela tem síndrome de Down é uma criança que eu ajudo tenho um 
carinho enorme e na pessoa dela eu repudio a palavra a fala do nosso Ministro Educação na pessoa 
do jovem da criança O Pedro além do Jardim da Luz eu repúdio à fala desse Ministro e na pessoa do 
Heitor que é o filho da nossa colega de trabalho aqui Anandra a qual eu quero hoje  Anandra 
parabenizar você pela excelente mãe que você é eu sei que não é fácil cuidar do Heitor até porque o 
Heitor ele dá muito trabalhar um pouco quero ver aqui na câmara Presidente ele realmente é uma 
criança bastante ativa né e parabéns Anandra e eu deixo aqui registrado a minha a minha nota de 
repúdio a esse Ministro e quero pedir a todos os nobres vereadores que votem a favor nos ajude para 
que isso  chegue até o conhecimento do nosso presidente da república e para que ele tome alguma 
Providência referente a esse Ministro Muito obrigado Presidente Deus abençoe a todos.  
Presidente 
Parabéns vereadores Índio Silva a moção de repúdio segue em  discussão vereador Índio eu gostaria 
de parabenizar às vezes parece que as discussões nacionais estão muito distantes da nossa 
realidade mas a gente convive diariamente com a necessidade de amparar essas crianças na Ong a 
qual  eu sou voluntário play do bem Nos à anos 3 anos nós atendemos cerca de 20 a 25 crianças e 
especiais algumas três delas Inclusive a Júlia eu quero mandar um abraço para mãe dela estamos 
assistindo em estado vegetativo e nós através de parceiros de amigos sempre mantemos essas 
crianças com aquilo que elas precisam e a gente vê qual é a dificuldade dos pais e das Mães a 
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manter esse cuidado eu já vivem uma grande luta Aí vem uma fala dessa de uma autoridade do nível 
do ministro da educação nos traz uma tristeza muito grande e eu tenho uma grande parcela de culpa 
pelo fato de eu ter apoiado o Jair Bolsonaro para Presidente mas na próxima eleição se a briga foi 
entre Lula e Bolsonaro eu vou torcer pela briga porque o país não vai ter uma opção digna se o 
segundo turno forem eles para dar andamento quando o ministro fala que as crianças especiais não 
podem estudar na mesma sala com as crianças que não são portadoras de necessidade de alguma 
alguma comorbidade ou deficiência ele fala no sentido de que deveria ter salas especiais para essas 
crianças ele erra duas vezes primeiro porque ele vai contra todo princípio de integração que essas 
crianças especiais precisam ter com as demais crianças e segundo que ele não manda Nem vaga 
recurso através do FNDF gente abrir mais vaga de creche Imagina eu criar salas especiais então é 
verdadeiramente um absurdo Conte com meu apoio para essa Moção de repúdio a Moção está em 
votação  o Projeto de decreto legislativo a Moção de repúdio nº 37/2021 está aprovada solicito ao 
senhor  secretário que faça a leitura em Bloco das seguintes indicações 1025/2021 de autoria do 
Vereador Betinho, Gerson Olegário e Alexandre campos 1027/2021 de autoria do vereador Betinho, 
Dedé, Índio e Renato Oliveira 1029,1030,1031 e 1032 de autoria dos vereadores Betinho e Índio   
1º Secretário.  
 Leitura em Bloco das seguintes indicações 1025/2021 de autoria do Vereador Betinho, Gerson 
Olegário e Alexandre campos 1027/2021 de autoria do vereador Betinho, Dedé, Índio e Renato 
Oliveira 1029,1030,1031 e 1032 de autoria dos vereadores Betinho e Índio   
Vereador Betinho 
 Pela ordem Presidente. 
Presidente 
Com a palavra Vereador Betinho. 
Vereador Betinho 
Presidente queria incluir na Caixa Econômica o Vereador Gerson Olegário o Abel e o Gilson essa  
indicação dessa Caixa Econômica é lá onde foi o comitê do Gilson Oliveira que deu sorte que ele foi 
eleito E aí fizemos solicitação com prefeito Ney Santos aonde está lá uma caixa económica do lado é 
muita questão de Honra ter o Gilson no meio viu e o Gilson como todo diz e o professor e aonde foi o 
comitê  ele deu sorte eu tenho certeza que a Caixa vai para lá viu Gilson que Deus abençoe aí  
Presidente 
O bloco de indicações segue em discussão. 
Vereador Gerson Olegário 
Pela ordem seu presidente  
Presidente 
Com a palavra Vereador Gerson Olegário   
Vereador Gerson Olegário 
Quero aqui agradecer esse grande  Vereador Betinho por me incluir nessa indicação sabemos que 
nosso prefeito de imediato quando fechou a Caixa Econômica do Santo Eduardo ele fez uma reunião 
com representantes né e o Betinho junto com Gilson e sempre brigando para não deixar o pessoal 
sem essa essa unidade no bairro então parabéns e fico honrado de está incluso também nessa 
indicação.  
Presidente 
Parabéns Vereador Gerson Olegário o bloco de indicação segue em discussão, não havendo mais 
discussão vai a votação os vereadores podem computar os votos eletronicamente o bloco de 
indicações está aprovado solicito ao senhor secretário que faça a leitura da indicação nº 1033/2021 
de autoria do vereador Adauto Batista.  
1º Secretário.  
Leitura da indicação nº 1033/2021 de autoria do vereador Adalto Batista.  
Presidente 
A indicação está em discussão com a palavra Vereador Adalto. 
Vereador Adalto 
O presidente Então é isso aí e na Capuava fui  cobrando lá que a  é luz tá muito Amarela e Luiz de 
iluminação antiga então nós precisando de trocar para essa mais clara então fiz esse pedido aí que 
os moradores estão pedindo lá da rua tá bom e do bairro da Capuava obrigado.  
Presidente 
Obrigado Vereador Adalto os vereadores podem computar o voto eletronicamente  
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a indicação nº 1033/2021 está aprovada, solicito ao senhor secretário que faça a leitura em Bloco das 
indicações 1034,1036 e1037/2010 de autoria do vereador Dedé. 
1º Secretário.  
Leitura em Bloco das indicações 1034,1036 e1037/2010 de autoria do vereador Dedé. 
Presidente 
O bloco de indicação de autoria do vereador Dedé está em discussão não havendo discussão vai a 
votação os vereadores podem computar o voto eletronicamente o Bloco de indicações está aprovado 
solicitou ao senhor secretário que faça a leitura da indicação nº 1038/2021 de autoria do vereador 
Alexandre Campos 
1º Secretário 
Leitura da indicação nº 1038/2021 de autoria do vereador Alexandre Campos. 
Presidente 
A indicação nº 1038/2021 de autoria do vereador Alexandre Campos está em discussão não havendo 
discussão os vereadores podem computar o voto eletronicamente a indicação nº 1038/2021 de 
autoria do vereador Alexandre Campos está aprovado solicitou ao senhor secretário que faça a leitura 
da indicação nº 1039/2021 de autoria do meu amigo Abel Arantes 
1º Secretário 
Leitura da indicação nº 1039/2021 de autoria do vereador Abel Arantes 
Presidente 
A indicação nº 1039/2021 está em discussão não havendo mais discussão o voto podem ser 
computar eletronicamente eu gostaria de registrar e agradecer a presença das grandes liderança 
Rodrigo  Na Torre Cleozão do bar também em nome do sempre do nosso querido vereadores sempre 
amigo Alexandre Campos sejam bem-vindos e parabéns pelo trabalho que desenvolvem com nosso 
Vereador Alexandre Campos, a indicação nº 1038/2021 de autoria do vereador Alexandre Campo  
está está aprovado solicitou ao senhor secretário que faça a leitura do Vereador Abel Arantes 
solicitou ao senhor secretário que faça a leitura  das indicações nº 1040,1041/2021 de autoria do 
vereador Gideon 
1º Secretário 
Leitura das indicações nº 1040,1041/2021 de autoria do vereador Giden. 
Presidente 
O bloco de indicação de autoria do vereador Gideon Santos está em discussão 
Vereador Gideon 
Questão de ordem presidente   
Presidente 
Com a Palavra vereador Gideon 
Vereador Gideon 
Boa tarde povo presente Boa tarde nobres vereadores Boa tarde Público que nos assistem eu 
gostaria de pedir o apoio dos nobres vereadores dessa indicação 1040 da retomada do CRJ da 
Juventude  é uma lei que já existe né mas graças a Deus como estava tendo presidente esse 
trabalho não estava sendo fluindo né perto da minha casa né E aí hoje eu too pedindo que vocês 
puderem nos vota nesse projeto que retome esse projeto até o nobre vereador Abidan pediu para 
entrar nessa indicação porque é um trabalho que pode ser feito muito bem aproveitado não como 
estava sendo feito na gestões passadas né agora sim eu tenho certeza que o nosso querido Prefeito 
com nosso vice Prefeito e todo Governo tem olhado muito bem para os nossos jovens então vai ser 
retomada com fé em Deus esse projeto e pedir também sobre um playground na Vasco da Gama e 
uma comunidade no Santo Eduardo com divisa com são Paulo e uma comunidade que nosso querido 
nobre vereador Betinho também faz um trabalho lá nós temos uma equipe boas lá também uma 
comunidade que é muito carente esquecida eu faço essa indicação desse playground Betinho ne com 
seu apoio também de nobres vereadores que nos faça aquela como o prefeito está fazendo 
revitalizando todas as nossas praças da nossa cidade e eu coloquei essa comunidade junto nesse 
projeto para ser atendida e eu peço o apoio dos nobres vereadores e peço também sobre as UBS de 
especialidade nós temos em alguns lugares especialidade como nas UBS que estenda os horários 
para que porque as vezes tem muito pai de família não tem condições de chegar naquele horário que 
está sendo até as 17 horas que a nossa querida secretária Thais com todo corpo jurídico da nossa 
cidade que amplie esses atendimentos porque é um lugar que muito a ser atendido as vezes o 
horário as 08:00 às 17:00 não conseguimos. 
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Presidente.  
 Me concede a parte    
Vereador Gideon 
À parte  
Presidente.  
Vereador Gideon primeiro lugar te parabenizar o senhor sempre com a clareza nas ideias aqui o 
senhor traz sempre tem muito sentido em primeiro lugar a respeito da a tensão a nossa juventude 
quando a gente investe na juventude a gente investe no futuro a gente investe para que Menos jovem 
esteja na criminalidade para Menos jovens esteja na ociosidade porque tão ruim quanto a 
criminalidade ociosidade nosso prefeito sempre fala que a Mente Vazia Oficina do Diabo né é 
verdade uma pessoa que não faz nada É tão ruim quando uma pessoa que tá fazendo coisa errada 
que a  qualquer momento ela pode ter uma ideia ruim e ocupar essa Juventude acho que é uma 
missão de todos nós conte com meu apoio e a  respeito da dificuldade que algumas pessoas têm de 
passar na UBS à noite ou no final de semana porque está fechada também acredito que há 
necessidade muito grande e por isso o prefeito criou a carreta da saúde que ele já nos informou que 
vai voltar agora Porque durante a pandemia não era possível e vai atender juntamente com essa sua 
ideia de abrir nos finais de semana ou até mesmo à noite vai ampliar esse atendimento para as 
pessoas que trabalham no horário mais uma vez parabéns por isso que eu falo que eu sou seu 
anulou. 
Vereador Gideon 
muito obrigado Muito obrigado Presidente Obrigado todos nobres vereadores e todos público que nos 
assistem e conto com o senhor presidente viu por esse apoio um grande abraço que Deus abençoe a 
todos.  
Presidente.  
O bloco de indicação segue em discussão. 
Vereador Abidan Henrique 
Questão de ordem presidente  
Presidente.  
Vereador Abidan Henrique. 
Vereador Abidan Henrique 
Bom Primeiro queria parabenizar o vereador Gideon porque acho que o RJ foi uma luta para quem tá 
assistindo que eu encapei desde a campanha porque eu sei o quanto que você dá oportunidade para 
os jovens você é pode mudar a vida dele né é isso eu cresci no ressaca depois tive oportunidade de 
estudar e hoje eu tô terminando minha faculdade na USP já faz 4 anos que eu tenho um projeto que 
ajuda jovens entrar na faculdade aqui na cidade né então o CRJ é fundamental enquanto política 
pública volta na nossa cidade foi essa discussão que eu trouxe a mais ou menos três semanas e fico 
muito grato de ver os vereadores agora voltando a favor da volta do CRJ e o mais importante na volta 
melhor do que era antes porque na época o CRJ chegou atender mil pessoas todo mundo aqui se 
recorde tem uma lembrança muito bacana do CRJ de aulas de dança teatro aulas profissionalizantes 
também para os jovens poderem começar no mercado de trabalho e eu acho que é muito importante 
a gente pensar no CRJ Vereador ali no Silvia voltar para atender os jovens daqui do centro mas 
também a gente tem uma unidade do outro lado do Embu hoje oficialmente os CRJ se encontra ali na 
subprefeitura mas infelizmente as atividades foram interrompidas então é importante a gente dá 
oportunidade para jovem do centro mas também da Zona Leste do Embu Santo Eduardo Santa 
Teresa e essa é uma luta que eu vou brigar porque a educação e o emprego mudaram minha vida 
essa oportunidade eu acho que todos os jovens de Embu merece ter essa oportunidade também de 
ter uma perspectiva diferente na sua vida e o CRJ é a principal política pública que Embu  já teve que 
foi feito em outras gestões eu acho que a gente não pode ter vergonha agora de retomar um projeto 
que mudou a vida de muitos jovens aqui no Embu não fico muito grato os vereadores de comprarem 
essa briga pela Juventude junto comigo. 
Presidente.  
Parabéns Vereador Abidan Henrique  gostaria de registrar e agradecer a presença da dona Edna foi 
candidata pelo PL seja muito bem-vinda e nós temos um grande prazer de tê-la nessa casa de leis Eu 
gostaria que o já voltou já vereador Sander o blocos de indicação de autoria do vereador Gideon Está 
aprovado solicito ao senhor secretário que faz a leitura da indicação 1043/2021 de autoria do 
Vereador Renato Oliveira e Dedé . 
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1º Secretário 
Leitura da indicação 1043/2021 de autoria do Vereador Renato Oliveira e Dedé. 
Presidente.  
A indicação está em discussão. 
Vereador Betinho 
Pela ordem presidente. 
Presidente.  
Vereador Betinho  
Vereador Betinho 
Eu quero parabenizar esse vereador Dedé aí Dedé queria te pedir desculpa pela última sessão você 
pediu para se inscrever acabei comendo bola desculpa de verdade e eu te devia isso aí né na real eu 
que eu te pedir desculpa parabenizar você e o  Renato Renato e um presidente atuante além de todo 
e meu amigo é um cara que eu tenho muito respeito admiração Renato e  um cara que a todo 
momento atende nós com maior respeito e isso que vale no homem Renato não é o poder que ele 
exerce mas a qualidade trata todos por iguais isso que eu admiro em você nunca mudou sua postura 
nunca mandou que você é independente do lugar onde você se coloca Tá bom Dedé mais uma vez 
desculpe viu eu tinha que ter pedir desculpa tá Deus abençoe 
Presidente.  
A indicação segue em discussão não Havendo  mais discussão os vereadores podem computar o 
voto eletronicamente a indicação está aprovada antes mesmo de Encerramos a sessão eu gostaria 
de fazer entrega de dois títulos de cidadão embuense homenageando pessoas que fazem a diferença 
na nossa cidade Nós faremos a entrega em conjunto então eu gostaria de convidar ele que é filho do 
ex-prefeito que fez história nessa cidade e me traz muito orgulho em ter pautado e a todos os 
vereadores em te aprovados que o senhor Sílvio Yazbek filho do ex prefeito Oscar yazbek por favor 
vem até aqui à frente Uma salva de palmas aos senhor Silvio Yazbek  homenageado pelo vereador 
Adauto Batista se o vereador Adalto Batista quiser fazer o uso das falas enquanto a nossa equipe 
recebe está com a palavra  
Vereador Adalto Batista 
Bom dia aí então vi o título de cidadão Embuense para  para o Silvio Yazbek e pela família ele e pela 
família dele né que o pai dele foi prefeito do Município de  Embu das Artes aí por  duas vezes o avô 
foi dono da Ripasa tá bom até Elias yazbek tem o nome do avô dele Avenida que corta o Embu aí 
toda cidade Nossa tem o nome do avô dele tá E ele merece Silvia Yazbek aí e o irmão dele o Mauro 
que faz parte da diretoria do Palmeira também é o Mauro yazbek tá aí presente também tá bom e a 
família merece aí tá bom obrigado. 
Presidente.  
Parabéns Vereador Adalto Batista gostaria de registrar e agradecer em nome do vereador Abel 
Arantes a presença da grande liderança Léo do Santa Clara seja bem-vindo sempre eu gostaria 
também de chamar a segunda homenageada homenageado pelo vereador Alexandre Campos a 
senhora Deranilda Uma Salma de palmas a elas por favor vereador Alexandre Campos caso queira 
homenagear-la com seus discurso o senhor está com a palavra.  
Vereador Alexandre Campos  
Boa tarde a todos já e  boa tarde todo mundo com fome dona Deranilda dedicou quase 40 anos da 
vida dela no ensino da nossa cidade né Conselheira da saúde teve um papel muito importante não só 
na minha vida mas na vida de muitos que estão aqui hoje né morador do Santo Eduardo foi 
professora diretora e da escola Elisete Oliveira Bertinho onde eu tive a oportunidade de estudar me 
remeto aqui a meus 12 anos de idade subindo ali da Rua Poços de Calda Betinho Índio atravessando 
ali chegando até escola Nosso avental Zinho branco cantando o Hino Nacional então para mim é 
motivo de muito orgulho né com o meu primeiro ano de Mandato neste primeiro semestre como a 
senhora  foi a primeira homenageada do nosso mandato Então me sinto muito honrado que  a 
senhora conhece minha história e conhece minha família então assim  muito obrigado mesmo ela faz 
parte disso tá  
Vereador Betinho 
Uma parte Alexandre  
Vereador Alexandre Campos  
Cedida a parte  
Vereador Betinho 
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Dona Deranilda Alexandre isso aí é uma pessoa sensacional Alexandre o ruim era na hora da 
tabuada em Alexandre errou a tabuada era régua era apagador na chamada lá na tabuada a dona 
Derenilda  falava quando tinha tabuada Abidan até mijava nas calças Abidan que a dona Derenilda  
hoje nós chegamos onde chegamos graças a ela ela faz parte da sua história Deranilda ela sempre 
lutou para que a gente da comunidade tivesse uma vida melhor hoje tanto eu como Alexandre 
estamos aqui dona Deranilda primeiramente a Deus e muito obrigado por tudo senhor fez para nós 
viu que Deus abençoe viu. 
Presidente.  
Parabéns Vereador Betinho gostaria em nome da vereadora Aline Santos antes mesmo de encerrar a 
sessão e fazer as homenagens eu faço questão de ir na frente e tirar uma foto com vocês viu por 
favor gostaria de registrar agradecer a presença da presidente da associação das mulheres de garra 
Andréia seja sempre bem-vinda se mais algum vereador quiser fazer o uso da palavra da palavra 
Vereador Bobilel Castilho 
Sim 
Presidente.  
Vereador Bobilel Castilho 
Vereador Bobilel Castilho 
Queria aqui e parabenizar o Alexandre Campos Parabéns Vereador a gente tem que reconhecer 
pessoas importantes em vida e mais que justo você parabenizar a sua homenageada dona  Derenilda 
que Deus possa abençoar a senhora sempre e o senhor também Vereador queria também desde já 
aqui parabenizar o Adalto por esse grande título  o Silvio Yazbek é uma pessoa que já tem história na 
nossa cidade nessa família Silvio Mauro seu Oscar Yazbek foi pessoas que ajudam a construir essa 
cidade se hoje essa cidade está tomando uma forma que tá deve muito a sua família então que Deus 
possa abençoar o senhor e toda sua família sempre pode contar com a nossa câmera com nosso 
Legislativo sempre que Deus possa abençoar e parabéns pelo título. 
Presidente.  
Parabéns Vereador Bobilel Castilho eu gostaria de convidar a família da Senhora Deranilda e também 
se tiver algum outro acompanhante familiar do Senhor Sílvio também seja bem-vindo nada mais 
havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a 25ª sessão ordinária a realizar-se no dia 01 
de setembro 2021 10:00 agradeço comparecimento senhores vereadores e mais uma vez de todo o 
público que nos acompanha pela internet declara encerrada a presente sessão. 
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